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6. If the General Election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Sherrod Brown or Republican  

Jim Renacci, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Brown -           268   126   142   250    18    86    49    31    72    30   177    27    59    46    41    52    52    71   193    75 

Democrat                     54    52    55    54    49    61    56    37    56    49    92    16    51    52    47    55    55    57    50    66 

 

Vote/Lean Renacci –         180    95    85   167    13    33    29    42    51    25     6   128    37    33    30    38    35    41   153    26 

Republican                   36    39    33    36    35    23    33    51    40    41     3    74    32    38    34    40    37    33    40    23 

 

(Write-in) Stephen Faris      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    50    23    27    44     6    22     9     9     4     6     9    19    18     9    15     5     8    13    37    12 

                             10     9    11    10    16    16    10    11     3    10     5    11    16    10    17     5     8    10    10    11 

 

Refused                       2     -     2     2     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     2     - 

                              *           1     *                       1     1                       1           1                       1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                    Table Q7 Page 2 

 

 

 

 

7. How interested are you in the U.S. Senate Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        223   108   115   216     7    61    36    29    67    30    98    78    42    37    39    41    45    54   164    59 

                             45    44    45    47    19    43    41    35    52    49    51    45    37    42    45    43    47    43    43    52 

 

Very interested             127    55    72   121     6    39    24    24    29    11    55    35    29    10    21    34    22    37   102    24 

                             25    23    28    26    16    28    28    29    23    18    29    20    25    11    24    36    23    30    26    21 

 

Somewhat interested         123    66    57   106    17    34    25    24    26    14    36    47    34    33    23    14    25    28    98    25 

                             25    27    22    23    46    24    29    29    20    23    19    27    30    38    26    15    26    22    25    22 

 

Not very interested          15     7     8    11     4     5     2     1     3     4     1     7     7     3     4     2     3     3    11     4 

                              3     3     3     2    11     4     2     1     2     7     1     4     6     3     5     2     3     2     3     4 

 

Not at all interested         7     4     3     5     2     1     -     4     1     1     1     4     2     2     -     4     -     1     5     1 

                              1     2     1     1     5     1           5     1     2     1     2     2     2           4           1     1     1 

 

Undecided                     5     4     1     4     1     1     -     1     2     1     1     3     1     3     -     -     -     2     5     - 

                              1     2     *     1     3     1           1     2     2     1     2     1     3                       2     1       
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, Donald Trump, foreign affairs, trade,  

healthcare, corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                  95    57    38    90     5    17    21    19    23    15    21    47    21    21    23    13    18    17    81    13 

                             19    23    15    19    14    12    24    23    18    25    11    27    18    24    26    14    19    14    21    12 

 

Immigration                  47    29    18    43     4     9     7    16     9     6     8    30     9    10     8    13     7     9    33    14 

                              9    12     7     9    11     6     8    19     7    10     4    17     8    11     9    14     7     7     9    12 

 

Donald Trump                111    49    62   107     4    29    19    10    42    11    61    29    18    15     9    26    23    34    88    23 

                             22    20    24    23    11    21    22    12    33    18    32    17    16    17    10    27    24    27    23    20 

 

Foreign affairs              11     3     8    10     1     7     1     2     1     -     5     1     5     -     3     3     3     2     7     4 

                              2     1     3     2     3     5     1     2     1           3     1     4           3     3     3     2     2     4 

 

Trade                        14     8     6    13     1     6     -     2     4     2     -     6     8     6     2     1     4     1    13     - 

                              3     3     2     3     3     4           2     3     3           3     7     7     2     1     4     1     3       

 

Healthcare                  117    47    70   105    12    43    23    15    22    14    65    17    32    17    24    17    23    36    84    33 

                             23    19    27    23    32    30    26    18    17    23    34    10    28    19    28    18    24    29    22    29 

 

Corruption                   40    22    18    34     6    11     4     9    12     4     9    19    10     6     8    10     8     8    31     9 

                              8     9     7     7    16     8     5    11     9     7     5    11     9     7     9    11     8     6     8     8 

 

Gun control                  27    10    17    26     1     6     7     3     7     4    15     9     3     9     2     4     3     7    21     6 

                              5     4     7     6     3     4     8     4     5     7     8     5     3    10     2     4     3     6     5     5 

 

Undecided                    38    19    19    35     3    13     5     7     8     5     8    16     9     4     8     8     6    11    27    11 

                              8     8     7     8     8     9     6     8     6     8     4     9     8     5     9     8     6     9     7    10 
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9. If the General Election for Governor were held today and the candidates were Democrat Richard Cordray, Republican Mike DeWine,  

Green Party Constance Gadell-Newton, and Libertarian Travis Irvine, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this  

time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Cordray-          232   107   125   216    16    77    43    24    60    28   161    18    46    35    37    43    50    64   162    70 

Democrat                     46    44    49    47    43    55    49    29    47    46    84    10    40    40    43    45    53    51    42    62 

 

Vote/Lean DeWine-           202   102   100   193     9    40    36    46    53    27    17   148    34    35    33    42    41    47   171    31 

Republican                   40    42    39    42    24    28    41    55    41    44     9    85    30    40    38    44    43    38    44    27 

 

Vote/Lean Gadell-Newton       1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     - 

– Green Party                 *     *           *                 1                       1                                         1     *       

 

Vote/Lean Irvine -            9     6     3     6     3     2     1     3     1     2     -     6     3     -     2     4     1     1     7     1 

Libertarian                   2     2     1     1     8     1     1     4     1     3           3     3           2     4     1     1     2     1 

 

(Write-in) Rebecca Ayers      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

(Write-in) Richard            2     1     1     1     1     1     -     1     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     1     1 

Duncan                        *     *     *     *     3     1           1                 1           1     2                             *     1 

 

(Write-in) Renea Turner       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    48    26    22    40     8    19     6     8    11     4    12     2    28    14    13     5     3    12    39     8 

                             10    11     9     9    22    13     7    10     9     7     6     1    24    16    15     5     3    10    10     7 

 

Refused                       6     1     5     6     -     2     -     1     3     -     -     -     3     2     2     1     -     -     4     2 

                              1     *     2     1           1           1     2                       3     2     2     1                 1     2 
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10. How interested are you in the Governor´s Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        219   104   115   212     7    56    38    31    69    25   104    72    37    38    29    47    45    53   161    58 

                             44    43    45    46    19    40    44    37    54    41    54    41    32    43    33    49    47    42    42    51 

 

Very interested             135    64    71   130     5    40    27    22    30    16    52    47    30    18    26    27    20    41   113    21 

                             27    26    28    28    14    28    31    27    23    26    27    27    26    20    30    28    21    33    29    19 

 

Somewhat interested         123    63    60   103    20    36    17    27    26    17    29    49    40    27    27    18    26    25    98    25 

                             25    26    23    22    54    26    20    33    20    28    15    28    35    31    31    19    27    20    25    22 

 

Not very interested          12     9     3    10     2     5     4     2     1     -     1     5     4     1     3     1     4     3     6     6 

                              2     4     1     2     5     4     5     2     1           1     3     3     1     3     1     4     2     2     5 

 

Not at all interested         6     4     2     5     1     1     -     1     1     3     4     -     2     3     1     1     -     1     3     2 

                              1     2     1     1     3     1           1     1     5     2           2     3     1     1           1     1     2 

 

Undecided                     5     -     5     3     2     3     1     -     1     -     2     1     2     1     1     1     -     2     4     1 

                              1           2     1     5     2     1           1           1     1     2     1     1     1           2     1     1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 111    67    44   101    10    24    23    21    23    20    32    48    26    19    18    24    24    24    85    24 

                             22    27    17    22    27    17    26    25    18    33    17    28    23    22    21    25    25    19    22    21 

 

Education                    75    29    46    69     6    20    15    13    19     8    31    22    20    22    22    10     9    12    67     8 

                             15    12    18    15    16    14    17    16    15    13    16    13    17    25    25    11     9    10    17     7 

 

Taxes                        39    21    18    36     3     7     4     9    16     3     6    22    11     8     8    12     6     4    31     8 

                              8     9     7     8     8     5     5    11    13     5     3    13    10     9     9    13     6     3     8     7 

 

Abortion                     22    11    11    22     -     5     5     4     6     2     7    13     1     3     4     4     3     7    16     6 

                              4     5     4     5           4     6     5     5     3     4     7     1     3     5     4     3     6     4     5 

 

Opioids                      38    21    17    37     1    10     4    15     4     5    14    15     9    10     5    12     6     5    33     5 

                              8     9     7     8     3     7     5    18     3     8     7     9     8    11     6    13     6     4     9     4 

 

Healthcare                  111    49    62    99    12    40    21    10    29    11    67    17    24    12    11    20    24    41    76    35 

                             22    20    24    21    32    28    24    12    23    18    35    10    21    14    13    21    25    33    20    31 

 

Corruption                   40    18    22    38     2    12     8     4    13     3    19    10    11     3    10     4    12    10    28    12 

                              8     7     9     8     5     9     9     5    10     5    10     6    10     3    11     4    13     8     7    11 

 

Gun control                  30    14    16    28     2     6     2     4    15     3    11    10     6     7     3     5     7     8    20    10 

                              6     6     6     6     5     4     2     5    12     5     6     6     5     8     3     5     7     6     5     9 

 

Undecided                    34    14    20    33     1    17     5     3     3     6     5    17     7     4     6     4     4    14    29     5 

                              7     6     8     7     3    12     6     4     2    10     3    10     6     5     7     4     4    11     8     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q12 Page 7 

 

 

 

 

12. There are two candidates for Attorney General this November: Democrat Steve Dettelbach and Republican Dave Yost. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Dettelbach -      210    93   117   196    14    60    42    24    65    19   156    15    37    32    27    47    45    56   146    64 

Democrat                     42    38    46    42    38    43    48    29    51    31    81     9    32    36    31    49    47    45    38    57 

 

Vote/Lean Yost –            180   100    80   171     9    35    36    42    41    26    10   145    22    35    35    34    33    39   156    24 

Republican                   36    41    31    37    24    25    41    51    32    43     5    83    19    40    40    36    35    31    41    21 

 

Undecided                   104    49    55    90    14    44     9    16    19    16    25    14    54    21    22    13    17    29    79    23 

                             21    20    21    19    38    31    10    19    15    26    13     8    47    24    25    14    18    23    21    20 

 

Refused                       6     2     4     6     -     2     -     1     3     -     1     -     2     -     3     1     -     1     4     2 

                              1     1     2     1           1           1     2           1           2           3     1           1     1     2 
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13. There are three candidates for Auditor: Libertarian Robert C. Coogan, Republican Keith Faber, and Democrat Zack Space. At  

this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time?  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Coogan –           24    14    10    23     1     7     2     5     7     3     5     9    10     5     4     8     5     1    19     4 

Libertarian                   5     6     4     5     3     5     2     6     5     5     3     5     9     6     5     8     5     1     5     4 

 

Vote/Lean Faber —           167    81    86   157    10    26    32    42    43    24     9   139    16    34    23    36    32    41   144    23 

Republican                   33    33    34    34    27    18    37    51    34    39     5    80    14    39    26    38    34    33    37    20 

 

Vote/Lean Space -           180    84    96   167    13    52    42    18    47    21   140    15    24    25    28    34    39    48   125    55 

Democrat                     36    34    38    36    35    37    48    22    37    34    73     9    21    28    32    36    41    38    32    49 

 

Undecided                   124    63    61   111    13    56    11    16    28    13    38    11    63    23    30    16    19    35    92    31 

                             25    26    24    24    35    40    13    19    22    21    20     6    55    26    34    17    20    28    24    27 

 

Refused                       5     2     3     5     -     -     -     2     3     -     -     -     2     1     2     1     -     -     5     - 

                              1     1     1     1                       2     2                       2     1     2     1                 1       
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14. There are three candidates for Secretary of State: Democrat Kathleen Clyde, Republican Frank LaRose, and Libertarian Dustin  

R. Nanna. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Clyde –           214    96   118   200    14    69    44    23    57    21   158    15    39    33    32    44    48    53   149    65 

Democrat                     43    39    46    43    38    49    51    28    45    34    82     9    34    38    37    46    51    42    39    58 

 

Vote/Lean LaRose –          166    94    72   158     8    27    32    44    42    21     5   142    16    31    28    34    31    39   143    22 

Republican                   33    39    28    34    22    19    37    53    33    34     3    82    14    35    32    36    33    31    37    19 

 

Vote/Lean Nanna –            15     9     6    14     1     6     3     -     3     3     3     6     6     7     2     3     1     1    12     3 

Libertarian                   3     4     2     3     3     4     3           2     5     2     3     5     8     2     3     1     1     3     3 

 

(Write-in) Michael W.         1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

Bradley                       *           *           3                             2                 1                             1             

 

Undecided                    96    41    55    83    13    37     8    13    23    15    25    10    50    14    22    13    15    31    74    22 

                             19    17    21    18    35    26     9    16    18    25    13     6    43    16    25    14    16    25    19    19 

 

Refused                       8     4     4     8     -     2     -     3     3     -     1     1     3     3     3     1     -     -     7     1 

                              2     2     2     2           1           4     2           1     1     3     3     3     1                 2     1 
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15. There are two candidates for Treasurer: Democrat Rob Richardson and Republican Robert Sprague. At this point for whom would  

you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Richardson –      209    94   115   195    14    66    42    27    54    20   151    19    37    35    30    46    43    49   147    62 

Democrat                     42    39    45    42    38    47    48    33    42    33    79    11    32    40    34    48    45    39    38    55 

 

Vote/Lean Sprague –         176    98    78   166    10    31    32    42    47    24    10   143    19    36    27    35    36    40   150    26 

Republican                   35    40    30    36    27    22    37    51    37    39     5    82    17    41    31    37    38    32    39    23 

 

Undecided                   109    50    59    98    11    43    13    12    26    15    30    12    57    15    29    12    16    36    82    25 

                             22    20    23    21    30    30    15    14    20    25    16     7    50    17    33    13    17    29    21    22 

 

Refused                       6     2     4     4     2     1     -     2     1     2     1     -     2     2     1     2     -     -     6     - 

                              1     1     2     1     5     1           2     1     3     1           2     2     1     2                 2       
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16. Your ballot will also include a statewide ballot question, State issue 1 which is a proposed amendment to the State  

Constitution.  At this point will you vote yes or no to approve this amendment? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Approve the           216   106   110   199    17    75    26    28    63    24   102    55    53    48    37    45    35    49   161    55 

amendment                    43    43    43    43    46    53    30    34    49    39    53    32    46    55    43    47    37    39    42    49 

 

No – Disapprove of the      189   101    88   178    11    45    35    32    47    30    44    97    38    28    38    33    35    48   155    33 

amendment                    38    41    34    38    30    32    40    39    37    49    23    56    33    32    44    35    37    38    40    29 

 

Undecided                    95    37    58    86     9    21    26    23    18     7    46    22    24    12    12    17    25    28    69    25 

                             19    15    23    19    24    15    30    28    14    11    24    13    21    14    14    18    26    22    18    22 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

”I want my vote in          170    95    75   159    11    35    32    40    44    19     9   121    30    32    25    37    35    39   148    21 

November to support the      34    39    29    34    30    25    37    48    34    31     5    70    26    36    29    39    37    31    38    19 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          238   111   127   227    11    88    40    24    63    23   161    18    56    40    39    43    45    65   161    76 

November to change the       48    45    50    49    30    62    46    29    49    38    84    10    49    45    45    45    47    52    42    67 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       71    29    42    59    12    13    11    15    15    17    14    29    24     9    21    12    13    15    61    10 

doesn’t have much to do      14    12    16    13    32     9    13    18    12    28     7    17    21    10    24    13    14    12    16     9 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    19     9    10    16     3     5     3     3     6     2     7     6     5     7     2     3     2     5    13     6 

                              4     4     4     3     8     4     3     4     5     3     4     3     4     8     2     3     2     4     3     5 

 

Refused                       2     -     2     2     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     2     - 

                              *           1     *                 1     1                 1                                         1     1       
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18. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   200   111    89   186    14    37    34    48    52    29    12   141    36    36    34    44    41    43   175    24 

                             40    45    35    40    38    26    39    58    41    48     6    81    31    41    39    46    43    34    45    21 

 

Unfavorable                 279   124   155   260    19   100    45    30    72    32   177    29    68    47    47    49    52    78   194    84 

                             56    51    61    56    51    71    52    36    56    52    92    17    59    53    54    52    55    62    50    74 

 

Heard of/Undecided           21     9    12    17     4     4     8     5     4     -     3     4    11     5     6     2     2     4    16     5 

                              4     4     5     4    11     3     9     6     3           2     2    10     6     7     2     2     3     4     4 
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19. Mike DeWine 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               10     4     6     6     4     2     1     3     3     1     4     1     5     7     -     2     -     1     7     3 

                              2     2     2     1    11     1     1     4     2     2     2     1     4     8           2           1     2     3 

 

Favorable                   195   103    92   189     6    46    39    37    49    24    35   123    37    40    36    34    34    48   161    34 

                             39    42    36    41    16    33    45    45    38    39    18    71    32    45    41    36    36    38    42    30 

 

Unfavorable                 193    93   100   181    12    63    34    24    48    24   119    22    45    27    30    38    43    52   143    50 

                             39    38    39    39    32    45    39    29    38    39    62    13    39    31    34    40    45    42    37    44 

 

Heard of/Undecided          102    44    58    87    15    30    13    19    28    12    34    28    28    14    21    21    18    24    74    26 

                             20    18    23    19    41    21    15    23    22    20    18    16    24    16    24    22    19    19    19    23 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     5    10    10     5     3     4     3     2     3     7     3     2     5     2     2     2     4     6     9 

                              3     2     4     2    14     2     5     4     2     5     4     2     2     6     2     2     2     3     2     8 

 

Favorable                   203   102   101   190    13    53    40    32    58    20    81    65    52    34    40    36    41    49   155    48 

                             41    42    39    41    35    38    46    39    45    33    42    37    45    39    46    38    43    39    40    42 

 

Unfavorable                 182    99    83   173     9    54    19    35    50    24    52    80    44    32    28    33    37    47   146    35 

                             36    41    32    37    24    38    22    42    39    39    27    46    38    36    32    35    39    38    38    31 

 

Heard of/Undecided          100    38    62    90    10    31    24    13    18    14    52    26    17    17    17    24    15    25    78    21 

                             20    16    24    19    27    22    28    16    14    23    27    15    15    19    20    25    16    20    20    19 
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21. Richard Cordray 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               35    14    21    25    10     9     9    10     3     4     9    16     8    14     6     5     3     6    25    10 

                              7     6     8     5    27     6    10    12     2     7     5     9     7    16     7     5     3     5     6     9 

 

Favorable                   229   109   120   222     7    79    40    21    63    26   143    32    52    38    36    41    53    55   170    59 

                             46    45    47    48    19    56    46    25    49    43    74    18    45    43    41    43    56    44    44    52 

 

Unfavorable                 104    52    52   103     1    20    15    23    32    14    13    71    19    12    15    21    25    30    86    17 

                             21    21    20    22     3    14    17    28    25    23     7    41    17    14    17    22    26    24    22    15 

 

Heard of/Undecided          132    69    63   113    19    33    23    29    30    17    27    55    36    24    30    28    14    34   104    27 

                             26    28    25    24    51    23    26    35    23    28    14    32    31    27    34    29    15    27    27    24 
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22. Sherrod Brown 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     4    10    12     2     3     1     5     2     3     9     4     1     7     2     -     1     4    10     4 

                              3     2     4     3     5     2     1     6     2     5     5     2     1     8     2           1     3     3     4 

 

Favorable                   258   132   126   243    15    77    49    31    71    30   152    39    59    38    44    48    53    69   195    63 

                             52    54    49    52    41    55    56    37    55    49    79    22    51    43    51    51    56    55    51    56 

 

Unfavorable                 141    81    60   133     8    37    25    26    41    12    13    87    34    22    22    29    35    31   114    26 

                             28    33    23    29    22    26    29    31    32    20     7    50    30    25    25    31    37    25    30    23 

 

Heard of/Undecided           87    27    60    75    12    24    12    21    14    16    18    44    21    21    19    18     6    21    66    20 

                             17    11    23    16    32    17    14    25    11    26     9    25    18    24    22    19     6    17    17    18 
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23. Jim Renacci 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               70    27    43    58    12    15    17    13    16     9    36    19    13    19     9    12    10    20    47    23 

                             14    11    17    13    32    11    20    16    13    15    19    11    11    22    10    13    11    16    12    20 

 

Favorable                   112    58    54   106     6    33    21    21    27    10    12    80    17    19    24    16    24    26    96    16 

                             22    24    21    23    16    23    24    25    21    16     6    46    15    22    28    17    25    21    25    14 

 

Unfavorable                 168    90    78   161     7    53    26    22    45    22   104    23    37    26    24    32    40    43   128    40 

                             34    37    30    35    19    38    30    27    35    36    54    13    32    30    28    34    42    34    33    35 

 

Heard of/Undecided          150    69    81   138    12    40    23    27    40    20    40    52    48    24    30    35    21    36   114    34 

                             30    28    32    30    32    28    26    33    31    33    21    30    42    27    34    37    22    29    30    30 
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24. Mike Pence 
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Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     5     9    13     1     5     2     3     3     1     7     3     4     3     5     1     -     5    11     3 

                              3     2     4     3     3     4     2     4     2     2     4     2     3     3     6     1           4     3     3 

 

Favorable                   196   107    89   180    16    32    40    45    53    26    12   137    34    38    29    42    40    44   169    26 

                             39    44    35    39    43    23    46    54    41    43     6    79    30    43    33    44    42    35    44    23 

 

Unfavorable                 223   104   119   209    14    76    39    26    58    24   144    21    56    37    39    43    49    50   153    69 

                             45    43    46    45    38    54    45    31    45    39    75    12    49    42    45    45    52    40    40    61 

 

Heard of/Undecided           67    28    39    61     6    28     6     9    14    10    29    13    21    10    14     9     6    26    52    15 

                             13    11    15    13    16    20     7    11    11    16    15     7    18    11    16     9     6    21    14    13 
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25. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             260   140   120   244    16    65    48    39    75    33    78   115    58    43    51    49    53    59   207    52 

                             52    57    47    53    43    46    55    47    59    54    41    66    50    49    59    52    56    47    54    46 

 

Wrong track                 151    76    75   142     9    53    23    27    28    20    74    42    31    27    24    28    26    44   110    41 

                             30    31    29    31    24    38    26    33    22    33    39    24    27    31    28    29    27    35    29    36 

 

Undecided                    89    28    61    77    12    23    16    17    25     8    40    17    26    18    12    18    16    22    68    20 

                             18    11    24    17    32    16    18    20    20    13    21    10    23    20    14    19    17    18    18    18 
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26. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     207   111    96   193    14    39    35    51    52    30    13   141    41    35    37    46    40    45   180    26 

                             41    45    38    42    38    28    40    61    41    49     7    81    36    40    43    48    42    36    47    23 

 

Disapprove                  268   125   143   247    21    98    48    27    71    24   171    24    68    49    45    45    49    74   185    82 

                             54    51    56    53    57    70    55    33    55    39    89    14    59    56    52    47    52    59    48    73 

 

Undecided                    25     8    17    23     2     4     4     5     5     7     8     9     6     4     5     4     6     6    20     5 

                              5     3     7     5     5     3     5     6     4    11     4     5     5     5     6     4     6     5     5     4 
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27. Do you believe Donald Trump has kept his campaign promises in Ohio? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230   127   103   215    15    46    44    49    61    30    28   145    44    40    43    47    44    51   192    37 

                             46    52    40    46    41    33    51    59    48    49    15    83    38    45    49    49    46    41    50    33 

 

No                          234   104   130   214    20    86    38    24    58    28   148    21    61    43    39    40    46    63   163    70 

                             47    43    51    46    54    61    44    29    45    46    77    12    53    49    45    42    48    50    42    62 

 

Undecided                    36    13    23    34     2     9     5    10     9     3    16     8    10     5     5     8     5    11    30     6 

                              7     5     9     7     5     6     6    12     7     5     8     5     9     6     6     8     5     9     8     5 
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28. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         204    95   109   190    14    76    32    25    52    19   134    21    46    41    37    40    30    53   131    73 

                             41    39    43    41    38    54    37    30    41    31    70    12    40    47    43    42    32    42    34    65 

 

No                          270   136   134   251    19    55    50    54    72    39    47   151    58    41    47    51    57    67   232    37 

                             54    56    52    54    51    39    57    65    56    64    24    87    50    47    54    54    60    54    60    33 

 

Undecided                    26    13    13    22     4    10     5     4     4     3    11     2    11     6     3     4     8     5    22     3 

                              5     5     5     5    11     7     6     5     3     5     6     1    10     7     3     4     8     4     6     3 
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29. What kind of an impact has the Republican tax cut had on your family´s financial well-being?  Would you say:  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved greatly             51    35    16    49     2    17     8     5    16     5     1    37     7    10    13    11     5    12    46     5 

                             10    14     6    11     5    12     9     6    13     8     1    21     6    11    15    12     5    10    12     4 

 

Improved somewhat            98    50    48    91     7    12    15    26    32    13    17    61    16    19    19    27    13    15    78    20 

                             20    20    19    20    19     9    17    31    25    21     9    35    14    22    22    28    14    12    20    18 

 

No difference               257   120   137   241    16    84    44    38    59    32   112    62    75    41    43    39    62    70   194    61 

                             51    49    54    52    43    60    51    46    46    52    58    36    65    47    49    41    65    56    50    54 

 

Worsened somewhat            49    23    26    43     6    11    17     6     8     7    32     8     9     7     7     9     8    17    38    11 

                             10     9    10     9    16     8    20     7     6    11    17     5     8     8     8     9     8    14    10    10 

 

Worsened greatly             30    10    20    24     6    13     2     3     9     3    24     -     5     9     4     5     4     7    17    13 

                              6     4     8     5    16     9     2     4     7     5    13           4    10     5     5     4     6     4    12 

 

Undecided                    15     6     9    15     -     4     1     5     4     1     6     6     3     2     1     4     3     4    12     3 

                              3     2     4     3           3     1     6     3     2     3     3     3     2     1     4     3     3     3     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Should the next governor keep Ohio´s expanded Medicaid program or get rid of it? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Keep expanded Medicaid      364   177   187   339    25   108    69    54    96    37   176    94    84    57    62    73    75    90   273    89 

program                      73    73    73    73    68    77    79    65    75    61    92    54    73    65    71    77    79    72    71    79 

 

Get rid of it                50    29    21    48     2    12     7     8    17     6     7    29    10    14     7     7     8    13    36    14 

                             10    12     8    10     5     9     8    10    13    10     4    17     9    16     8     7     8    10     9    12 

 

Undecided                    83    38    45    74     9    21    11    20    15    16     9    49    20    17    18    15    12    19    73    10 

                             17    16    18    16    24    15    13    24    12    26     5    28    17    19    21    16    13    15    19     9 

 

Refused                       3     -     3     2     1     -     -     1     -     2     -     2     1     -     -     -     -     3     3     - 

                              1           1     *     3                 1           3           1     1                             2     1       
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31. Should the next governor of Ohio move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
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                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         291   123   168   268    23    89    51    43    74    34   152    63    69    35    49    58    47    96   214    75 

                             58    50    66    58    62    63    59    52    58    56    79    36    60    40    56    61    49    77    56    66 

 

No                          182   107    75   170    12    44    34    34    49    21    34    99    37    49    36    31    43    20   148    34 

                             36    44    29    37    32    31    39    41    38    34    18    57    32    56    41    33    45    16    38    30 

 

Undecided                    23    13    10    22     1     7     1     6     5     4     4    10     9     4     2     4     5     7    20     3 

                              5     5     4     5     3     5     1     7     4     7     2     6     8     5     2     4     5     6     5     3 

 

Refused                       4     1     3     3     1     1     1     -     -     2     2     2     -     -     -     2     -     2     3     1 

                              1     *     1     1     3     1     1                 3     1     1                       2           2     1     1 
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32. Overall, do you support or oppose the nomination of Brett Kavanaugh to the Supreme Court? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     213   117    96   198    15    44    36    48    55    30    13   139    47    35    39    48    38    48   184    28 

                             43    48    38    43    41    31    41    58    43    49     7    80    41    40    45    51    40    38    48    25 

 

Oppose                      241   102   139   224    17    83    42    27    65    24   161    23    54    40    40    41    50    65   167    74 

                             48    42    54    48    46    59    48    33    51    39    84    13    47    45    46    43    53    52    43    65 

 

Undecided                    46    25    21    41     5    14     9     8     8     7    18    12    14    13     8     6     7    12    34    11 

                              9    10     8     9    14    10    10    10     6    11     9     7    12    15     9     6     7    10     9    10 
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33. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill  

Stein, Libertarian Gary Johnson...or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                            

                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    239    99   140   220    19    82    41    25    69    22   167    20    47    40    32    42    49    70   161    77 

                             48    41    55    48    51    58    47    30    54    36    87    11    41    45    37    44    52    56    42    68 

 

Republican Donald Trump     211   114    97   199    12    41    36    50    52    32    11   146    43    38    37    45    39    50   186    24 

                             42    47    38    43    32    29    41    60    41    52     6    84    37    43    43    47    41    40    48    21 

 

Green Party Jill Stein       12    10     2    12     -     7     2     2     1     -     4     -     8     3     6     2     1     -     5     7 

                              2     4     1     3           5     2     2     1           2           7     3     7     2     1           1     6 

 

Libertarian Gary Johnson     18    11     7    16     2     6     2     2     4     4     2     4    10     4     9     3     1     -    17     1 

                              4     5     3     3     5     4     2     2     3     7     1     2     9     5    10     3     1           4     1 

 

Did not vote                 12     5     7     9     3     3     3     3     2     1     3     3     6     2     1     2     5     2    10     2 

                              2     2     3     2     8     2     3     4     2     2     2     2     5     2     1     2     5     2     3     2 

 

Undecided                     4     3     1     4     -     -     2     -     -     2     3     1     -     1     1     -     -     2     3     1 

                              1     1     *     1                 2                 3     2     1           1     1                 2     1     1 

 

Refused                       4     2     2     3     1     2     1     1     -     -     2     -     1     -     1     1     -     1     3     1 

                              1     1     1     1     3     1     1     1                 1           1           1     1           1     1     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         119    55    64   112     7    34    22    15    33    15    47    36    30    17    20    27    22    31    82    36 

                             24    23    25    24    19    24    25    18    26    25    24    21    26    19    23    28    23    25    21    32 

 

No                          373   183   190   344    29   106    60    66    95    46   140   136    84    70    66    66    71    92   299    73 

                             75    75    74    74    78    75    69    80    74    75    73    78    73    80    76    69    75    74    78    65 

 

Undecided                     8     6     2     7     1     1     5     2     -     -     5     2     1     1     1     2     2     2     4     4 

                              2     2     1     2     3     1     6     2                 3     1     1     1     1     2     2     2     1     4 
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35. Do you currently have children in the school system? 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         142    80    62   120    22    41    16    21    39    25    39    56    37    41    41    43     9     7   103    39 

                             28    33    24    26    59    29    18    25    30    41    20    32    32    47    47    45     9     6    27    35 

 

No                          352   158   194   337    15    99    67    61    89    36   148   117    78    46    45    50    84   118   280    70 

                             70    65    76    73    41    70    77    73    70    59    77    67    68    52    52    53    88    94    73    62 

 

Undecided                     6     6     -     6     -     1     4     1     -     -     5     1     -     1     1     2     2     -     2     4 

                              1     2           1           1     5     1                 3     1           1     1     2     2           1     4 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                                  GENDER       VOTE                 AREA                    PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                      FE-   ALMST PROB  CLEVE       SW/   CLMBS TLEDO             UNAF/                                     MINOR 

                          TOTAL MALE  MALE  CRTN  ABLY  /NE    SE   CINCY /WEST /NW    DEM   REP  IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE ITY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   244   256   463    37   141    87    83   128    61   192   174   115    88    87    95    95   125   385   113 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         251   139   112   240    11    61    51    41    64    34    74   113    49    39    43    43    60    61   202    49 

                             50    57    44    52    30    43    59    49    50    56    39    65    43    44    49    45    63    49    52    43 

 

No                          238    99   139   214    24    78    35    39    60    26   116    54    65    45    43    51    33    62   172    64 

                             48    41    54    46    65    55    40    47    47    43    60    31    57    51    49    54    35    50    45    57 

 

Undecided                    11     6     5     9     2     2     1     3     4     1     2     7     1     4     1     1     2     2    11     - 

                              2     2     2     2     5     1     1     4     3     2     1     4     1     5     1     1     2     2     3       
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6. If the General Election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Sherrod Brown or Republican  

Jim Renacci, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Brown -           268   268     -     -   129    75    55     9    76    86    35    15     9    67   196    66   197   111   155 

Democrat                     54   100                58    59    45    41    65    77    37    38    19    56    53    46    56    44    65 

 

Vote/Lean Renacci –         180     -   180     -    78    39    53     7    28    25    47    19    31    39   139    55   124   114    59 

Republican                   36         100          35    31    43    32    24    23    49    48    66    33    37    39    35    45    25 

 

(Write-in) Stephen Faris      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    50     -     -    50    16    11    15     6    13     -    11     6     7    13    36    20    30    26    23 

                             10               100     7     9    12    27    11          12    15    15    11    10    14     9    10    10 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2     1     1     -     1 

                              *                             2                             2                       1     1     *           * 
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7. How interested are you in the U.S. Senate Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        223   129    78    16   223     -     -     -    50    60    36    16    25    57   161    64   154   107   112 

                             45    48    43    32   100                      43    54    38    40    53    48    43    45    44    43    47 

 

Very interested             127    75    39    11     -   127     -     -    33    31    18    12     8    29    96    27   100    57    67 

                             25    28    22    22         100                28    28    19    30    17    24    26    19    28    23    28 

 

Somewhat interested         123    55    53    15     -     -   123     -    30    16    35    10    11    25    97    39    83    73    47 

                             25    21    29    30               100          26    14    37    25    23    21    26    27    24    29    20 

 

Not very interested          15     8     5     2     -     -     -    15     3     2     4     -     3     7     8     8     7     9     6 

                              3     3     3     4                      68     3     2     4           6     6     2     6     2     4     3 

 

Not at all interested         7     1     2     4     -     -     -     7     -     -     2     2     -     1     6     3     4     1     5 

                              1     *     1     8                      32                 2     5           1     2     2     1     *     2 

 

Undecided                     5     -     3     2     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     5     1     4     4     1 

                              1           2     4                             1     2                             1     1     1     2     * 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, Donald Trump, foreign affairs, trade,  

healthcare, corruption, gun control? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                  95    35    47    11    36    18    35     6     -     -    95     -     -    24    71    36    59    67    26 

                             19    13    26    22    16    14    28    27               100                20    19    25    17    27    11 

 

Immigration                  47     9    31     7    25     8    11     3     -     -     -     -    47     5    40    19    27    31    15 

                              9     3    17    14    11     6     9    14                           100     4    11    13     8    12     6 

 

Donald Trump                111    86    25     -    60    31    16     2     -   111     -     -     -    28    82    15    95    43    66 

                             22    32    14          27    24    13     9         100                      24    22    11    27    17    28 

 

Foreign affairs              11     8     2     1     5     3     3     -     -     -     -     -     -     2     9     1    10     5     6 

                              2     3     1     2     2     2     2                                         2     2     1     3     2     3 

 

Trade                        14     8     4     2     4     -     7     3     -     -     -     -     -     3    11     8     6    10     4 

                              3     3     2     4     2           6    14                                   3     3     6     2     4     2 

 

Healthcare                  117    76    28    13    50    33    30     3   117     -     -     -     -    27    85    28    85    52    64 

                             23    28    16    26    22    26    24    14   100                            23    23    20    24    21    27 

 

Corruption                   40    15    19     6    16    12    10     2     -     -     -    40     -     6    34    11    29    14    24 

                              8     6    11    12     7     9     8     9                     100           5     9     8     8     6    10 

 

Gun control                  27    16     8     3     9     9     8     1     -     -     -     -     -     5    22     7    20    10    14 

                              5     6     4     6     4     7     7     5                                   4     6     5     6     4     6 

 

Undecided                    38    15    16     7    18    13     3     2     -     -     -     -     -    19    19    17    21    19    19 

                              8     6     9    14     8    10     2     9                                  16     5    12     6     8     8 
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9. If the General Election for Governor were held today and the candidates were Democrat Richard Cordray, Republican Mike DeWine,  

Green Party Constance Gadell-Newton, and Libertarian Travis Irvine, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this  

time? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Cordray-          232   208    14    10   115    65    46     5    76    71    25    10    10    62   165    53   174    88   142 

Democrat                     46    78     8    20    52    51    37    23    65    64    26    25    21    52    44    37    49    35    60 

 

Vote/Lean DeWine-           202    34   145    23    87    47    55    11    26    32    55    24    33    39   161    58   143   131    63 

Republican                   40    13    81    46    39    37    45    50    22    29    58    60    70    33    43    41    41    52    26 

 

Vote/Lean Gadell-Newton       1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     - 

– Green Party                 *     *                 *                                                           *           *     *       

 

Vote/Lean Irvine -            9     1     7     1     2     2     4     1     -     -     2     3     2     1     8     6     3     5     4 

Libertarian                   2     *     4     2     1     2     3     5                 2     8     4     1     2     4     1     2     2 

 

(Write-in) Rebecca Ayers      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

(Write-in) Richard            2     1     -     1     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     2     -     2 

Duncan                        *     *           2     1                                   1                       1           1           1 

 

(Write-in) Renea Turner       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    48    21    12    15    14     9    18     5    15     6    10     3     2    17    30    22    26    24    24 

                             10     8     7    30     6     7    15    23    13     5    11     8     4    14     8    15     7    10    10 

 

Refused                       6     2     2     -     2     4     -     -     -     2     2     -     -     -     6     3     3     2     3 

                              1     1     1           1     3                       2     2                       2     2     1     1     1 
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10. How interested are you in the Governor´s Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        219   132    74    12   165    33    18     2    53    56    35    16    25    53   162    59   156   112   103 

                             44    49    41    24    74    26    15     9    45    50    37    40    53    45    43    42    44    45    43 

 

Very interested             135    80    43    12    43    71    16     4    33    34    27     6    10    30   101    37    96    66    65 

                             27    30    24    24    19    56    13    18    28    31    28    15    21    25    27    26    27    26    27 

 

Somewhat interested         123    48    53    21    13    19    79    10    26    18    31    15     9    29    94    39    84    62    59 

                             25    18    29    42     6    15    64    45    22    16    33    38    19    24    25    27    24    25    25 

 

Not very interested          12     3     9     -     -     2     8     2     1     3     2     2     3     5     7     2    10     8     4 

                              2     1     5                 2     7     9     1     3     2     5     6     4     2     1     3     3     2 

 

Not at all interested         6     3     -     3     -     2     1     3     -     -     -     -     -     1     5     3     3     2     4 

                              1     1           6           2     1    14                                   1     1     2     1     1     2 

 

Undecided                     5     2     1     2     2     -     1     1     4     -     -     1     -     1     4     2     3     1     3 

                              1     1     1     4     1           1     5     3                 3           1     1     1     1     *     1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 111    44    54    12    49    23    33     6    14    17    40     8    13    33    73    32    75    63    44 

                             22    16    30    24    22    18    27    27    12    15    42    20    28    28    20    23    21    25    18 

 

Education                    75    46    24     4    26    19    27     3    22    13    21     5     2    16    59    30    45    26    49 

                             15    17    13     8    12    15    22    14    19    12    22    13     4    13    16    21    13    10    21 

 

Taxes                        39    15    19     5    14     6    13     4     4     7     9     4     9     2    37    16    23    30     9 

                              8     6    11    10     6     5    11    18     3     6     9    10    19     2    10    11     7    12     4 

 

Abortion                     22     7    12     3    13     4     4     1     4     8     -     5     4     8    14     7    15    11    10 

                              4     3     7     6     6     3     3     5     3     7          13     9     7     4     5     4     4     4 

 

Opioids                      38    14    15     9    16    13     7     -    10     8     5     3     7    11    26     8    29    28     9 

                              8     5     8    18     7    10     6           9     7     5     8    15     9     7     6     8    11     4 

 

Healthcare                  111    90    17     4    57    31    19     4    49    23    12     5     7    24    87    21    90    46    64 

                             22    34     9     8    26    24    15    18    42    21    13    13    15    20    23    15    26    18    27 

 

Corruption                   40    24    12     4    19    16     4     -     7    18     2     8     2     6    32     8    31    13    25 

                              8     9     7     8     9    13     3           6    16     2    20     4     5     9     6     9     5    11 

 

Gun control                  30    18    10     2    15     3     9     3     4    12     1     2     3     7    23     8    22    16    12 

                              6     7     6     4     7     2     7    14     3    11     1     5     6     6     6     6     6     6     5 

 

Undecided                    34    10    17     7    14    12     7     1     3     5     5     -     -    12    22    12    22    18    16 

                              7     4     9    14     6     9     6     5     3     5     5                10     6     8     6     7     7 
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12. There are two candidates for Attorney General this November: Democrat Steve Dettelbach and Republican Dave Yost. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Dettelbach -      210   191    14     5   109    54    40     5    62    74    23    13     8    60   145    48   157    77   131 

Democrat                     42    71     8    10    49    43    33    23    53    67    24    33    17    50    39    34    45    31    55 

 

Vote/Lean Yost –            180    34   128    18    79    38    51    11    23    22    47    22    30    31   148    61   118   117    56 

Republican                   36    13    71    36    35    30    41    50    20    20    49    55    64    26    40    43    34    47    24 

 

Undecided                   104    41    36    27    35    31    31     5    30    15    23     5     9    27    75    29    75    53    50 

                             21    15    20    54    16    24    25    23    26    14    24    13    19    23    20    20    21    21    21 

 

Refused                       6     2     2     -     -     4     1     1     2     -     2     -     -     1     5     4     2     4     1 

                              1     1     1                 3     1     5     2           2                 1     1     3     1     2     * 
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13. There are three candidates for Auditor: Libertarian Robert C. Coogan, Republican Keith Faber, and Democrat Zack Space. At  

this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Coogan –           24    12     9     3     7    12     4     1     1     5     3     7     2     4    20     8    16    10    13 

Libertarian                   5     4     5     6     3     9     3     5     1     5     3    18     4     3     5     6     5     4     5 

 

Vote/Lean Faber —           167    24   129    14    78    29    47    10    19    31    41    18    32    29   136    53   113   107    54 

Republican                   33     9    72    28    35    23    38    45    16    28    43    45    68    24    36    37    32    43    23 

 

Vote/Lean Space -           180   169     7     4    99    44    34     3    59    58    18    12     6    56   119    43   132    73   104 

Democrat                     36    63     4     8    44    35    28    14    50    52    19    30    13    47    32    30    38    29    44 

 

Undecided                   124    63    33    28    39    38    38     7    38    17    31     3     7    30    93    35    89    59    65 

                             25    24    18    56    17    30    31    32    32    15    33     8    15    25    25    25    25    24    27 

 

Refused                       5     -     2     1     -     4     -     1     -     -     2     -     -     -     5     3     2     2     2 

                              1           1     2           3           5                 2                       1     2     1     1     1 
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14. There are three candidates for Secretary of State: Democrat Kathleen Clyde, Republican Frank LaRose, and Libertarian Dustin  

R. Nanna. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Clyde –           214   203     3     8   119    57    35     3    67    73    22    12     6    56   154    53   157    83   130 

Democrat                     43    76     2    16    53    45    28    14    57    66    23    30    13    47    41    37    45    33    55 

 

Vote/Lean LaRose –          166    16   134    16    72    37    46    10    16    23    46    19    32    35   129    52   113   110    49 

Republican                   33     6    74    32    32    29    37    45    14    21    48    48    68    29    35    37    32    44    21 

 

Vote/Lean Nanna –            15     7     7     1     3     4     5     1     3     3     4     4     -     3    12     7     8     9     5 

Libertarian                   3     3     4     2     1     3     4     5     3     3     4    10           3     3     5     2     4     2 

 

(Write-in) Michael W.         1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

Bradley                       *                 2                       5                                         *           *           * 

 

Undecided                    96    39    34    23    28    25    36     5    30    11    21     5     9    24    71    26    70    46    50 

                             19    15    19    46    13    20    29    23    26    10    22    13    19    20    19    18    20    18    21 

 

Refused                       8     3     2     1     1     4     1     2     1     1     2     -     -     1     6     4     3     3     3 

                              2     1     1     2     *     3     1     9     1     1     2                 1     2     3     1     1     1 
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15. There are two candidates for Treasurer: Democrat Rob Richardson and Republican Robert Sprague. At this point for whom would  

you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Richardson –      209   193    12     4   110    56    36     5    60    73    25    12     7    61   144    50   155    83   125 

Democrat                     42    72     7     8    49    44    29    23    51    66    26    30    15    51    39    35    44    33    53 

 

Vote/Lean Sprague –         176    27   132    17    80    33    52    10    24    25    42    22    31    36   139    59   116   115    54 

Republican                   35    10    73    34    36    26    42    45    21    23    44    55    66    30    37    42    33    46    23 

 

Undecided                   109    47    34    28    33    34    34     6    33    10    26     6     9    22    85    30    79    53    55 

                             22    18    19    56    15    27    28    27    28     9    27    15    19    18    23    21    22    21    23 

 

Refused                       6     1     2     1     -     4     1     1     -     3     2     -     -     -     5     3     2     -     4 

                              1     *     1     2           3     1     5           3     2                       1     2     1           2 
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16. Your ballot will also include a statewide ballot question, State issue 1 which is a proposed amendment to the State  

Constitution.  At this point will you vote yes or no to approve this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Approve the           216   146    52    18   102    64    37    12    59    50    37    12    17    58   156    72   143    98   115 

amendment                    43    54    29    36    46    50    30    55    50    45    39    30    36    49    42    51    41    39    48 

 

No – Disapprove of the      189    65   105    17    79    38    61     8    29    39    42    22    21    42   146    53   135   116    66 

amendment                    38    24    58    34    35    30    50    36    25    35    44    55    45    35    39    37    38    46    28 

 

Undecided                    95    57    23    15    42    25    25     2    29    22    16     6     9    19    71    17    74    37    57 

                             19    21    13    30    19    20    20     9    25    20    17    15    19    16    19    12    21    15    24 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

”I want my vote in          170    19   138    13    82    35    47     5    18    26    45    24    29    35   134    54   116   111    53 

November to support the      34     7    77    26    37    28    38    23    15    23    47    60    62    29    36    38    33    44    22 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          238   212     6    19   122    70    41     4    74    78    25    10    10    61   171    56   177    88   148 

November to change the       48    79     3    38    55    55    33    18    63    70    26    25    21    51    46    39    50    35    62 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       71    27    30    14    13    16    31    11    16     5    21     5     5    18    53    25    46    43    27 

doesn’t have much to do      14    10    17    28     6    13    25    50    14     5    22    13    11    15    14    18    13    17    11 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    19     9     6     4     6     5     3     2     8     2     3     1     3     5    13     7    11     8    10 

                              4     3     3     8     3     4     2     9     7     2     3     3     6     4     3     5     3     3     4 

 

Refused                       2     1     -     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     2     -     2     1     - 

                              *     *                       1     1           1           1                       1           1     *       
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18. Donald Trump 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   200    25   156    19    87    42    59     9    25    27    54    25    37    45   152    63   136   131    61 

                             40     9    87    38    39    33    48    41    21    24    57    63    79    38    41    44    39    52    26 

 

Unfavorable                 279   235    17    27   130    79    56    13    88    83    34    14    10    69   205    68   206   109   168 

                             56    88     9    54    58    62    46    59    75    75    36    35    21    58    55    48    59    43    71 

 

Heard of/Undecided           21     8     7     4     6     6     8     -     4     1     7     1     -     5    16    11    10    11     9 

                              4     3     4     8     3     5     7           3     1     7     3           4     4     8     3     4     4 
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19. Mike DeWine 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               10     4     5     1     3     1     5     1     3     1     3     -     -     -    10     4     6     6     4 

                              2     1     3     2     1     1     4     5     3     1     3                       3     3     2     2     2 

 

Favorable                   195    59   121    15    92    44    47    10    27    35    52    21    30    43   150    61   133   121    69 

                             39    22    67    30    41    35    38    45    23    32    55    53    64    36    40    43    38    48    29 

 

Unfavorable                 193   154    24    15   105    48    36     2    64    57    19     9     9    55   133    39   149    75   114 

                             39    57    13    30    47    38    29     9    55    51    20    23    19    46    36    27    42    30    48 

 

Heard of/Undecided          102    51    30    19    23    34    35     9    23    18    21    10     8    21    80    38    64    49    51 

                             20    19    17    38    10    27    28    41    20    16    22    25    17    18    21    27    18    20    21 
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20. John Kasich 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15    11     4     -     7     6     2     -     5     2     4     1     -     4    11     7     8     5    10 

                              3     4     2           3     5     2           4     2     4     3           3     3     5     2     2     4 

 

Favorable                   203   128    53    22    87    54    53     7    56    49    38    12    19    36   165    55   147    98   100 

                             41    48    29    44    39    43    43    32    48    44    40    30    40    30    44    39    42    39    42 

 

Unfavorable                 182    73    94    14    89    38    48     6    28    39    39    24    20    50   131    49   132   102    75 

                             36    27    52    28    40    30    39    27    24    35    41    60    43    42    35    35    38    41    32 

 

Heard of/Undecided          100    56    29    14    40    29    20     9    28    21    14     3     8    29    66    31    65    46    53 

                             20    21    16    28    18    23    16    41    24    19    15     8    17    24    18    22    18    18    22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q21 Page 47 

 

 

 

 

21. Richard Cordray 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               35    14    15     6    12    10     8     4    11     5     6     4     -    10    25    19    16    12    22 

                              7     5     8    12     5     8     7    18     9     5     6    10           8     7    13     5     5     9 

 

Favorable                   229   194    24    11   114    64    47     4    61    72    31    11    10    47   177    53   171    97   130 

                             46    72    13    22    51    50    38    18    52    65    33    28    21    39    47    37    49    39    55 

 

Unfavorable                 104    18    76    10    53    23    23     3    14    17    26    14    21    27    76    21    82    73    27 

                             21     7    42    20    24    18    19    14    12    15    27    35    45    23    20    15    23    29    11 

 

Heard of/Undecided          132    42    65    23    44    30    45    11    31    17    32    11    16    35    95    49    83    69    59 

                             26    16    36    46    20    24    37    50    26    15    34    28    34    29    25    35    24    27    25 
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22. Sherrod Brown 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14    10     4     -     6     5     3     -     6     2     4     -     1     4     9     5     9     7     7 

                              3     4     2           3     4     2           5     2     4           2     3     2     4     3     3     3 

 

Favorable                   258   225    17    16   127    71    54     5    68    86    36    13    10    64   189    63   190   108   147 

                             52    84     9    32    57    56    44    23    58    77    38    33    21    54    51    44    54    43    62 

 

Unfavorable                 141    15   126     -    61    32    40     7    22    18    41    17    20    31   109    42    98    87    50 

                             28     6    70          27    25    33    32    19    16    43    43    43    26    29    30    28    35    21 

 

Heard of/Undecided           87    18    33    34    29    19    26    10    21     5    14    10    16    20    66    32    55    49    34 

                             17     7    18    68    13    15    21    45    18     5    15    25    34    17    18    23    16    20    14 
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23. Jim Renacci 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               70    45    18     7    31    21    14     3    15    20    11     4     2    17    52    25    45    26    41 

                             14    17    10    14    14    17    11    14    13    18    12    10     4    14    14    18    13    10    17 

 

Favorable                   112    22    90     -    63    22    23     4    20    16    32    12    15    16    95    34    77    74    35 

                             22     8    50          28    17    19    18    17    14    34    30    32    13    25    24    22    29    15 

 

Unfavorable                 168   140    19     9    88    39    32     6    47    51    19    10    10    46   118    33   131    73    95 

                             34    52    11    18    39    31    26    27    40    46    20    25    21    39    32    23    37    29    40 

 

Heard of/Undecided          150    61    53    34    41    45    54     9    35    24    33    14    20    40   108    50    99    78    67 

                             30    23    29    68    18    35    44    41    30    22    35    35    43    34    29    35    28    31    28 
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24. Mike Pence 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     9     5     -     7     4     1     1     5     1     3     -     1     4    10     1    13     4     9 

                              3     3     3           3     3     1     5     4     1     3           2     3     3     1     4     2     4 

 

Favorable                   196    32   142    22    83    44    58     8    21    32    52    24    34    37   156    67   128   130    59 

                             39    12    79    44    37    35    47    36    18    29    55    60    72    31    42    47    36    52    25 

 

Unfavorable                 223   187    16    19   114    62    38     9    67    68    28    10     9    59   159    51   167    88   133 

                             45    70     9    38    51    49    31    41    57    61    29    25    19    50    43    36    47    35    56 

 

Heard of/Undecided           67    40    17     9    19    17    26     4    24    10    12     6     3    19    48    23    44    29    37 

                             13    15     9    18     9    13    21    18    21     9    13    15     6    16    13    16    13    12    16 
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25. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             260   113   120    26   113    64    70    11    60    49    63    26    26    55   199    77   178   142   112 

                             52    42    67    52    51    50    57    50    51    44    66    65    55    46    53    54    51    57    47 

 

Wrong track                 151    98    42    11    71    42    32     4    34    43    17    10    10    36   115    37   114    70    79 

                             30    37    23    22    32    33    26    18    29    39    18    25    21    30    31    26    32    28    33 

 

Undecided                    89    57    18    13    39    21    21     7    23    19    15     4    11    28    59    28    60    39    47 

                             18    21    10    26    17    17    17    32    20    17    16    10    23    24    16    20    17    16    20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q26 Page 52 

 

 

 

 

26. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     207    25   159    22    91    46    57    10    27    28    54    26    37    50   154    68   138   135    63 

                             41     9    88    44    41    36    46    45    23    25    57    65    79    42    41    48    39    54    26 

 

Disapprove                  268   232    16    20   129    72    55    11    83    83    30    12    10    63   200    65   198    98   168 

                             54    87     9    40    58    57    45    50    71    75    32    30    21    53    54    46    56    39    71 

 

Undecided                    25    11     5     8     3     9    11     1     7     -    11     2     -     6    19     9    16    18     7 

                              5     4     3    16     1     7     9     5     6          12     5           5     5     6     5     7     3 
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27. Do you believe Donald Trump has kept his campaign promises in Ohio? 
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Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230    57   152    20    96    53    68    10    36    33    59    27    39    47   180    70   159   147    75 

                             46    21    84    40    43    42    55    45    31    30    62    68    83    39    48    49    45    59    32 

 

No                          234   191    19    23   113    63    45    11    73    75    27    10     6    65   164    58   171    88   143 

                             47    71    11    46    51    50    37    50    62    68    28    25    13    55    44    41    49    35    60 

 

Undecided                    36    20     9     7    14    11    10     1     8     3     9     3     2     7    29    14    22    16    20 

                              7     7     5    14     6     9     8     5     7     3     9     8     4     6     8    10     6     6     8 
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28. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         204   170    18    15   105    58    36     5    63    68    21    12    13    50   150    53   147    73   130 

                             41    63    10    30    47    46    29    23    54    61    22    30    28    42    40    37    42    29    55 

 

No                          270    80   158    31   109    62    81    14    46    40    72    28    33    62   205    81   188   164    97 

                             54    30    88    62    49    49    66    64    39    36    76    70    70    52    55    57    53    65    41 

 

Undecided                    26    18     4     4     9     7     6     3     8     3     2     -     1     7    18     8    17    14    11 

                              5     7     2     8     4     6     5    14     7     3     2           2     6     5     6     5     6     5 
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29. What kind of an impact has the Republican tax cut had on your family´s financial well-being?  Would you say:  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved greatly             51     3    42     6    33     9     5     2     2    10    17     6     6    14    37    20    31    35    14 

                             10     1    23    12    15     7     4     9     2     9    18    15    13    12    10    14     9    14     6 

 

Improved somewhat            98    28    64     5    39    25    31     3    15    14    21    12    20    16    82    34    64    61    34 

                             20    10    36    10    17    20    25    14    13    13    22    30    43    13    22    24    18    24    14 

 

No difference               257   157    67    32   102    71    68    13    79    54    45    12    18    58   192    59   193   116   136 

                             51    59    37    64    46    56    55    59    68    49    47    30    38    49    51    42    55    46    57 

 

Worsened somewhat            49    45     3     1    22    16    10     1    14    17     2     5     1    21    27    16    32    25    23 

                             10    17     2     2    10    13     8     5    12    15     2    13     2    18     7    11     9    10    10 

 

Worsened greatly             30    28     1     1    19     3     7     1     7    14     4     2     2     3    27     9    21     8    22 

                              6    10     1     2     9     2     6     5     6    13     4     5     4     3     7     6     6     3     9 

 

Undecided                    15     7     3     5     8     3     2     2     -     2     6     3     -     7     8     4    11     6     9 

                              3     3     2    10     4     2     2     9           2     6     8           6     2     3     3     2     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Should the next governor keep Ohio´s expanded Medicaid program or get rid of it? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Keep expanded Medicaid      364   235    95    33   171    97    83    11    96    82    71    25    25    86   273    96   264   166   192 

program                      73    88    53    66    77    76    67    50    82    74    75    63    53    72    73    68    75    66    81 

 

Get rid of it                50    10    35     4    24    10    13     1     6    12    11     8     7    12    38    15    35    30    18 

                             10     4    19     8    11     8    11     5     5    11    12    20    15    10    10    11    10    12     8 

 

Undecided                    83    22    48    13    26    20    27     9    15    16    13     7    15    19    61    31    50    53    27 

                             17     8    27    26    12    16    22    41    13    14    14    18    32    16    16    22    14    21    11 

 

Refused                       3     1     2     -     2     -     -     1     -     1     -     -     -     2     1     -     3     2     1 

                              1     *     1           1                 5           1                       2     *           1     1     * 
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31. Should the next governor of Ohio move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         291   204    61    25   140    80    60    10    83    85    45    15    18    70   215    66   221   104   185 

                             58    76    34    50    63    63    49    45    71    77    47    38    38    59    58    46    63    41    78 

 

No                          182    53   107    21    72    41    55    12    30    21    45    19    28    40   142    69   113   136    39 

                             36    20    59    42    32    32    45    55    26    19    47    48    60    34    38    49    32    54    16 

 

Undecided                    23     9    10     4     8     6     7     -     4     5     5     5     1     7    14     6    15     8    13 

                              5     3     6     8     4     5     6           3     5     5    13     2     6     4     4     4     3     5 

 

Refused                       4     2     2     -     3     -     1     -     -     -     -     1     -     2     2     1     3     3     1 

                              1     1     1           1           1                             3           2     1     1     1     1     * 
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32. Overall, do you support or oppose the nomination of Brett Kavanaugh to the Supreme Court? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     213    29   161    22    89    49    64    10    31    31    55    26    34    51   161    71   142   137    67 

                             43    11    89    44    40    39    52    45    26    28    58    65    72    43    43    50    40    55    28 

 

Oppose                      241   214    14    12   129    70    37     5    78    75    26    14     7    60   176    56   181    91   150 

                             48    80     8    24    58    55    30    23    67    68    27    35    15    50    47    39    51    36    63 

 

Undecided                    46    25     5    16     5     8    22     7     8     5    14     -     6     8    36    15    29    23    21 

                              9     9     3    32     2     6    18    32     7     5    15          13     7    10    11     8     9     9 
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33. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill  

Stein, Libertarian Gary Johnson...or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    239   215    10    14   122    64    47     6    77    75    22    13     6    64   170    52   182    85   152 

                             48    80     6    28    55    50    38    27    66    68    23    33    13    54    46    37    52    34    64 

 

Republican Donald Trump     211    34   156    21    85    54    59    10    26    36    56    24    35    45   163    66   144   141    62 

                             42    13    87    42    38    43    48    45    22    32    59    60    74    38    44    46    41    56    26 

 

Green Party Jill Stein       12     4     1     6     6     1     4     1     5     -     3     -     4     1    11     8     4     4     8 

                              2     1     1    12     3     1     3     5     4           3           9     1     3     6     1     2     3 

 

Libertarian Gary Johnson     18     5    12     1     6     2     8     2     1     -     8     1     2     4    14    12     6    11     7 

                              4     2     7     2     3     2     7     9     1           8     3     4     3     4     8     2     4     3 

 

Did not vote                 12     6     1     5     2     3     4     2     6     -     2     1     -     3     9     2    10     6     6 

                              2     2     1    10     1     2     3     9     5           2     3           3     2     1     3     2     3 

 

Undecided                     4     1     -     3     1     1     1     -     1     -     2     -     -     1     3     -     4     1     3 

                              1     *           6     *     1     1           1           2                 1     1           1     *     1 

 

Refused                       4     3     -     -     1     2     -     1     1     -     2     1     -     1     3     2     2     3     - 

                              1     1                 *     2           5     1           2     3           1     1     1     1     1       
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         119    67    39    13    57    29    25     8    27    28    24     6     5   119     -    41    78    63    53 

                             24    25    22    26    26    23    20    36    23    25    25    15    11   100          29    22    25    22 

 

No                          373   196   139    36   161    96    97    14    85    82    71    34    40     -   373   101   272   188   179 

                             75    73    77    72    72    76    79    64    73    74    75    85    85         100    71    77    75    75 

 

Undecided                     8     5     2     1     5     2     1     -     5     1     -     -     2     -     -     -     2     -     6 

                              2     2     1     2     2     2     1           4     1                 4                       1           3 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         142    66    55    20    64    27    39    11    28    15    36    11    19    41   101   142     -    76    64 

                             28    25    31    40    29    21    32    50    24    14    38    28    40    34    27   100          30    27 

 

No                          352   197   124    30   154   100    83    11    85    95    59    29    27    78   272     -   352   175   170 

                             70    74    69    60    69    79    67    50    73    86    62    73    57    66    73         100    70    71 

 

Undecided                     6     5     1     -     5     -     1     -     4     1     -     -     1     -     -     -     -     -     4 

                              1     2     1           2           1           3     1                 2                                   2 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                             U.S. SENATE RACE                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN             

                                U.S. SENATE RACE  INTEREST IN SENATE RACE    VOTING FOR U.S. SENATE       MEMBER      SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------- ----------------------- ----------------------------  ----------- ----------- ----------- 

                                      REN-                                HLTH              CORRU                                           

                          TOTAL BROWN ACCI   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  TRUMP ECON  PTION IMMIG  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   268   180    50   223   127   123    22   117   111    95    40    47   119   373   142   352   251   238 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         251   111   114    26   107    57    73    10    52    43    67    14    31    63   188    76   175   251     - 

                             50    41    63    52    48    45    59    45    44    39    71    35    66    53    50    54    50   100       

 

No                          238   155    59    23   112    67    47    11    64    66    26    24    15    53   179    64   170     -   238 

                             48    58    33    46    50    53    38    50    55    59    27    60    32    45    48    45    48         100 

 

Undecided                    11     2     7     1     4     3     3     1     1     2     2     2     1     3     6     2     7     -     - 

                              2     1     4     2     2     2     2     5     1     2     2     5     2     3     2     1     2             
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6. If the General Election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Sherrod Brown or Republican  

Jim Renacci, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Brown -           268   208    34     1     1    21   132    80    48     6    90    44    46    24    15   235    10   204    53   113    98 

Democrat                     54    90    17   100    11    44    60    59    39    33    81    40    61    60    38    65    20    70    29    43    65 

 

Vote/Lean Renacci –         180    14   145     -     7    12    74    43    53     9    17    54    24    12    19    95    35    61   107   120    42 

Republican                   36     6    72          78    25    34    32    43    50    15    49    32    30    49    26    70    21    59    46    28 

 

(Write-in) Stephen Faris      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Undecided                    50    10    23     -     1    15    12    12    21     3     4    12     4     4     5    33     4    25    21    26    11 

                             10     4    11          11    31     5     9    17    17     4    11     5    10    13     9     8     9    12    10     7 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     1     1     1     - 

                              *                                   *           1                 1     1                 *     2     *     1     *       
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7. How interested are you in the U.S. Senate Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        223   115    87     1     2    14   165    43    13     -    57    49    26    19    14   171    24   140    72   113    71 

                             45    50    43   100    22    29    75    32    11          51    44    35    48    36    47    48    48    40    43    47 

 

Very interested             127    65    47     -     2     9    33    71    19     4    31    23    19    16     6    97    10    80    41    64    42 

                             25    28    23          22    19    15    53    15    22    28    21    25    40    15    27    20    27    23    25    28 

 

Somewhat interested         123    46    55     -     4    18    18    16    79     9    19    33    27     4    13    83    13    60    55    70    32 

                             25    20    27          44    38     8    12    64    50    17    30    36    10    33    23    26    21    30    27    21 

 

Not very interested          15     5     8     -     -     2     2     4     7     2     3     3     3     -     4     6     1     6     9     7     3 

                              3     2     4                 4     1     3     6    11     3     3     4          10     2     2     2     5     3     2 

 

Not at all interested         7     -     3     -     1     3     -     -     3     3     1     3     -     -     -     5     -     4     3     4     1 

                              1           1          11     6                 2    17     1     3                       1           1     2     2     1 

 

Undecided                     5     1     2     -     -     2     1     1     2     -     -     -     -     1     2     2     2     1     2     2     2 

                              1     *     1                 4     *     1     2                             3     5     1     4     *     1     1     1 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, Donald Trump, foreign affairs, trade,  

healthcare, corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                  95    25    55     -     2    10    35    27    31     2    12    40    21     2     9    71    11    45    45    63    17 

                             19    11    27          22    21    16    20    25    11    11    36    28     5    23    20    22    15    25    24    11 

 

Immigration                  47    10    33     -     2     2    25    10     9     3     7    13     2     2     9    25     7    18    28    26    10 

                              9     4    16          22     4    11     7     7    17     6    12     3     5    23     7    14     6    15    10     7 

 

Donald Trump                111    71    32     -     -     6    56    34    18     3    23    17    13    18     7    82    12    85    21    49    43 

                             22    31    16                13    26    25    15    17    21    15    17    45    18    23    24    29    12    19    28 

 

Foreign affairs              11     8     1     -     1     1     5     1     5     -     1     3     5     -     -    10     1     8     3     3     7 

                              2     3     *          11     2     2     1     4           1     3     7                 3     2     3     2     1     5 

 

Trade                        14     3     7     -     1     3     3     5     5     1     1     3     3     -     3     8     1     5     9     7     5 

                              3     1     3          11     6     1     4     4     6     1     3     4           8     2     2     2     5     3     3 

 

Healthcare                  117    76    26     -     -    15    53    33    26     1    49    14    22     7     4    96     6    83    30    60    34 

                             23    33    13                31    24    24    21     6    44    13    29    18    10    26    12    29    16    23    23 

 

Corruption                   40    10    24     -     3     3    16     6    15     2     5     8     5     8     4    25     8    15    19    26    10 

                              8     4    12          33     6     7     4    12    11     5     7     7    20    10     7    16     5    10    10     7 

 

Gun control                  27    16     9     1     -     1    10     6     7     4     6    11     3     -     1    25     1    16    11    13     8 

                              5     7     4   100           2     5     4     6    22     5    10     4           3     7     2     5     6     5     5 

 

Undecided                    38    13    15     -     -     7    16    13     7     2     7     2     1     3     2    22     3    16    16    13    17 

                              8     6     7                15     7    10     6    11     6     2     1     8     5     6     6     5     9     5    11 
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9. If the General Election for Governor were held today and the candidates were Democrat Richard Cordray, Republican Mike DeWine,  

Green Party Constance Gadell-Newton, and Libertarian Travis Irvine, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this  

time? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Cordray-          232   232     -     -     -     -   118    64    45     4    81    42    39    18    10   210     6   184    40    91    88 

Democrat                     46   100                            54    47    37    22    73    38    52    45    26    58    12    63    22    35    58 

 

Vote/Lean DeWine-           202     -   202     -     -     -    78    55    61     7    20    54    26    17    24   109    33    74   115   138    42 

Republican                   40         100                      36    41    50    39    18    49    35    43    62    30    66    25    63    53    28 

 

Vote/Lean Gadell-Newton       1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

– Green Party                 *               100                 *                             1                       *           *                 1 

 

Vote/Lean Irvine -            9     -     -     -     9     -     3     2     3     -     1     1     -     1     4     7     2     1     7     6     2 

Libertarian                   2                     100           1     1     2           1     1           3    10     2     4     *     4     2     1 

 

(Write-in) Rebecca Ayers      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

(Write-in) Richard            2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     2     -     1     1     1     1 

Duncan                        *                                         1                 1           1                 1           *     1     *     1 

 

(Write-in) Renea Turner       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Undecided                    48     -     -     -     -    48    16    10    13     7     6    12     8     4     1    32     6    27    16    19    17 

                             10                           100     7     7    11    39     5    11    11    10     3     9    12     9     9     7    11 

 

Refused                       6     -     -     -     -     -     3     2     1     -     2     1     1     -     -     3     3     3     3     5     - 

                              1                                   1     1     1           2     1     1                 1     6     1     2     2       
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10. How interested are you in the Governor´s Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        219   118    78     1     3    16   219     -     -     -    53    48    30    19    12   167    21   140    72   102    74 

                             44    51    39   100    33    33   100                      48    43    40    48    31    46    42    48    40    39    49 

 

Very interested             135    64    55     -     2    10     -   135     -     -    32    24    16    14    15    96     8    86    39    73    39 

                             27    28    27          22    21         100                29    22    21    35    38    26    16    30    21    28    26 

 

Somewhat interested         123    45    61     -     3    13     -     -   123     -    19    32    28     6    12    87    13    58    56    76    29 

                             25    19    30          33    27               100          17    29    37    15    31    24    26    20    31    29    19 

 

Not very interested          12     2     6     -     -     4     -     -     -    12     3     4     1     -     -     4     8     3     9     5     6 

                              2     1     3                 8                      67     3     4     1                 1    16     1     5     2     4 

 

Not at all interested         6     2     1     -     -     3     -     -     -     6     1     3     -     -     -     5     -     2     4     3     2 

                              1     1     *                 6                      33     1     3                       1           1     2     1     1 

 

Undecided                     5     1     1     -     1     2     -     -     -     -     3     -     -     1     -     5     -     2     2     1     1 

                              1     *     *          11     4                             3                 3           1           1     1     *     1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 111    42    54     1     1    12    48    24    32     7     -   111     -     -     -    85    11    67    40    64    37 

                             22    18    27   100    11    25    22    18    26    39         100                      23    22    23    22    25    25 

 

Education                    75    39    26     -     -     8    30    16    28     1     -     -    75     -     -    55     5    49    22    38    24 

                             15    17    13                17    14    12    23     6               100                15    10    17    12    15    16 

 

Taxes                        39    10    24     -     4     1    12    15    12     -     -     -     -     -    39    20     9     7    30    22    10 

                              8     4    12          44     2     5    11    10                                 100     5    18     2    16     8     7 

 

Abortion                     22     6    15     -     1     -    13     4     1     3     -     -     -     -     -    14     6     8    14    10     7 

                              4     3     7          11           6     3     1    17                                   4    12     3     8     4     5 

 

Opioids                      38    10    21     -     -     7    17    12     9     -     -     -     -     -     -    22     3    16    17    24     5 

                              8     4    10                15     8     9     7                                         6     6     5     9     9     3 

 

Healthcare                  111    81    20     -     1     6    53    32    19     4   111     -     -     -     -    99     6    82    25    50    32 

                             22    35    10          11    13    24    24    15    22   100                            27    12    28    14    19    21 

 

Corruption                   40    18    17     -     1     4    19    14     6     -     -     -     -    40     -    29     5    28     8    22    12 

                              8     8     8          11     8     9    10     5                           100           8    10    10     4     8     8 

 

Gun control                  30    16    12     -     -     2    11     8     9     2     -     -     -     -     -    21     2    19    11    14    13 

                              6     7     6                 4     5     6     7    11                                   6     4     7     6     5     9 

 

Undecided                    34    10    13     -     1     8    16    10     7     1     -     -     -     -     -    19     3    15    15    16    11 

                              7     4     6          11    17     7     7     6     6                                   5     6     5     8     6     7 
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12. There are two candidates for Attorney General this November: Democrat Steve Dettelbach and Republican Dave Yost. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   
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                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Dettelbach -      210   170    23     1     -    15   113    54    34     7    73    37    34    20    12   189     9   166    34    78    80 

Democrat                     42    73    11   100          31    52    40    28    39    66    33    45    50    31    52    18    57    19    30    53 

 

Vote/Lean Yost –            180    21   148     -     6     5    75    47    51     5    19    44    25    16    23    96    29    59   109   126    34 

Republican                   36     9    73          67    10    34    35    41    28    17    40    33    40    59    26    58    20    60    48    23 

 

Undecided                   104    39    31     -     3    28    29    32    36     6    19    29    14     4     4    75    10    63    36    52    36 

                             21    17    15          33    58    13    24    29    33    17    26    19    10    10    21    20    22    20    20    24 

 

Refused                       6     2     -     -     -     -     2     2     2     -     -     1     2     -     -     4     2     3     3     4     1 

                              1     1                             1     1     2                 1     3                 1     4     1     2     2     1 
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13. There are three candidates for Auditor: Libertarian Robert C. Coogan, Republican Keith Faber, and Democrat Zack Space. At  

this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time?  
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Coogan –           24     7     9     -     7     1    10     5     8     -     2     1     5     4     3    20     4     8    14    13     9 

Libertarian                   5     3     4          78     2     5     4     7           2     1     7    10     8     5     8     3     8     5     6 

 

Vote/Lean Faber —           167    10   151     -     2     2    70    44    47     5    17    48    18    14    24    82    29    60    96   118    32 

Republican                   33     4    75          22     4    32    33    38    28    15    43    24    35    62    23    58    21    53    45    21 

 

Vote/Lean Space -           180   158    16     1     -     5   105    44    25     5    59    33    31    18     5   166     5   144    31    70    67 

Democrat                     36    68     8   100          10    48    33    20    28    53    30    41    45    13    46    10    49    17    27    44 

 

Undecided                   124    57    26     -     -    39    33    40    42     7    33    28    20     4     7    93    11    78    37    56    42 

                             25    25    13                81    15    30    34    39    30    25    27    10    18    26    22    27    20    22    28 

 

Refused                       5     -     -     -     -     1     1     2     1     1     -     1     1     -     -     3     1     1     4     3     1 

                              1                             2     *     1     1     6           1     1                 1     2     *     2     1     1 
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14. There are three candidates for Secretary of State: Democrat Kathleen Clyde, Republican Frank LaRose, and Libertarian Dustin  

R. Nanna. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 
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                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Clyde –           214   178    21     1     -    11   115    59    33     5    71    32    40    22     9   196     7   165    42    89    83 

Democrat                     43    77    10   100          23    53    44    27    28    64    29    53    55    23    54    14    57    23    34    55 

 

Vote/Lean LaRose –          166     8   150     -     3     4    68    46    43     8    16    50    19    13    20    81    31    54   100   119    30 

Republican                   33     3    74          33     8    31    34    35    44    14    45    25    33    51    22    62    19    55    46    20 

 

Vote/Lean Nanna –            15     3     4     -     5     3     6     2     6     -     3     2     -     2     3    11     4     2    11     6     6 

Libertarian                   3     1     2          56     6     3     1     5           3     2           5     8     3     8     1     6     2     4 

 

(Write-in) Michael W.         1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

Bradley                       *                             2                       6           1                       *           *                   

 

Undecided                    96    41    26     -     1    28    28    25    39     3    21    25    13     3     7    71     6    67    24    43    29 

                             19    18    13          11    58    13    19    32    17    19    23    17     8    18    20    12    23    13    17    19 

 

Refused                       8     2     1     -     -     1     2     3     2     1     -     1     3     -     -     4     2     2     5     3     3 

                              2     1     *                 2     1     2     2     6           1     4                 1     4     1     3     1     2 
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15. There are two candidates for Treasurer: Democrat Rob Richardson and Republican Robert Sprague. At this point for whom would  

you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Richardson –      209   166    28     1     -    11   111    56    35     5    67    34    37    22    11   185    10   160    44    80    81 

Democrat                     42    72    14   100          23    51    41    28    28    60    31    49    55    28    51    20    55    24    31    54 

 

Vote/Lean Sprague –         176    16   144     -     6     9    76    43    48     7    16    52    22    13    20    94    32    58   105   121    39 

Republican                   35     7    71          67    19    35    32    39    39    14    47    29    33    51    26    64    20    58    47    26 

 

Undecided                   109    49    28     -     3    27    31    35    37     5    28    24    13     5     8    84     7    70    31    56    30 

                             22    21    14          33    56    14    26    30    28    25    22    17    13    21    23    14    24    17    22    20 

 

Refused                       6     1     2     -     -     1     1     1     3     1     -     1     3     -     -     1     1     3     2     3     1 

                              1     *     1                 2     *     1     2     6           1     4                 *     2     1     1     1     1 
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16. Your ballot will also include a statewide ballot question, State issue 1 which is a proposed amendment to the State  

Constitution.  At this point will you vote yes or no to approve this amendment? 
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                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Approve the           216   124    66     -     -    20    99    61    47     7    62    39    37    15    16   170    20   132    72   113    73 

amendment                    43    53    33                42    45    45    38    39    56    35    49    38    41    47    40    45    40    43    48 

 

No – Disapprove of the      189    48   114     1     7    17    74    53    50    10    23    52    20    19    19   117    28    87    92   106    50 

amendment                    38    21    56   100    78    35    34    39    41    56    21    47    27    48    49    32    56    30    51    41    33 

 

Undecided                    95    60    22     -     2    11    46    21    26     1    26    20    18     6     4    77     2    72    18    41    28 

                             19    26    11          22    23    21    16    21     6    23    18    24    15    10    21     4    25    10    16    19 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

”I want my vote in          170    12   138     -     5    14    74    39    44    11    16    51    16    10    19    92    31    56   103   125    29 

November to support the      34     5    68          56    29    34    29    36    61    14    46    21    25    49    25    62    19    57    48    19 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          238   197    16     1     -    20   118    72    43     3    79    41    42    23     7   216     7   195    35    95    92 

November to change the       48    85     8   100          42    54    53    35    17    71    37    56    58    18    59    14    67    19    37    61 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       71    16    43     -     3     7    17    21    30     3    11    18    16     3    11    40     8    30    36    34    21 

doesn’t have much to do      14     7    21          33    15     8    16    24    17    10    16    21     8    28    11    16    10    20    13    14 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    19     6     5     -     1     7     8     3     6     1     4     -     1     4     2    15     3     9     7     5     9 

                              4     3     2          11    15     4     2     5     6     4           1    10     5     4     6     3     4     2     6 

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     - 

                              *     *                             1                       1     1                       *     2     *     1     *       
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18. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   200    17   164     -     6    12    81    49    58    10    17    53    25    15    25   104    33    64   122   136    36 

                             40     7    81          67    25    37    36    47    56    15    48    33    38    64    29    66    22    67    52    24 

 

Unfavorable                 279   211    34     -     2    29   131    83    55     8    89    54    47    24    11   244    13   218    51   117   106 

                             56    91    17          22    60    60    61    45    44    80    49    63    60    28    67    26    75    28    45    70 

 

Heard of/Undecided           21     4     4     1     1     7     7     3    10     -     5     4     3     1     3    16     4     9     9     7     9 

                              4     2     2   100    11    15     3     2     8           5     4     4     3     8     4     8     3     5     3     6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q19 Page 76 

 

 

 

 

19. Mike DeWine 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               10     3     1     -     1     4     2     2     5     1     3     1     3     -     -     6     3     4     6     3     7 

                              2     1     *          11     8     1     1     4     6     3     1     4                 2     6     1     3     1     5 

 

Favorable                   195    24   159     -     3     7    89    49    47     7    27    47    22    19    23   120    32    72   113   131    43 

                             39    10    79          33    15    41    36    38    39    24    42    29    48    59    33    64    25    62    50    28 

 

Unfavorable                 193   165    12     -     4    11    98    56    34     4    61    41    33    15     9   173     6   153    33    69    82 

                             39    71     6          44    23    45    41    28    22    55    37    44    38    23    48    12    53    18    27    54 

 

Heard of/Undecided          102    40    30     1     1    26    30    28    37     6    20    22    17     6     7    65     9    62    30    57    19 

                             20    17    15   100    11    54    14    21    30    33    18    20    23    15    18    18    18    21    16    22    13 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     9     4     -     -     1     4     5     4     -    10     1     3     -     1    13     -     8     7     5     7 

                              3     4     2                 2     2     4     3           9     1     4           3     4           3     4     2     5 

 

Favorable                   203   103    75     -     4    16    82    58    56     6    58    40    29    16    17   158    15   135    62   124    46 

                             41    44    37          44    33    37    43    46    33    52    36    39    40    44    43    30    46    34    48    30 

 

Unfavorable                 182    67    95     -     4    15    92    40    41     9    25    50    26    16    16   114    31    82    87    87    72 

                             36    29    47          44    31    42    30    33    50    23    45    35    40    41    31    62    28    48    33    48 

 

Heard of/Undecided          100    53    28     1     1    16    41    32    22     3    18    20    17     8     5    79     4    66    26    44    26 

                             20    23    14   100    11    33    19    24    18    17    16    18    23    20    13    22     8    23    14    17    17 
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21. Richard Cordray 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               35    11    14     -     2     7    12     5    14     2     6     5    10     1     5    25     3    16    17    19    10 

                              7     5     7          22    15     5     4    11    11     5     5    13     3    13     7     6     5     9     7     7 

 

Favorable                   229   180    30     1     1    15   112    69    43     5    69    48    38    19    10   202     7   173    50   100    80 

                             46    78    15   100    11    31    51    51    35    28    62    43    51    48    26    55    14    59    27    38    53 

 

Unfavorable                 104     5    92     -     3     4    53    26    23     2    11    25     7    14    16    55    21    37    59    64    29 

                             21     2    46          33     8    24    19    19    11    10    23     9    35    41    15    42    13    32    25    19 

 

Heard of/Undecided          132    36    66     -     3    22    42    35    43     9    25    33    20     6     8    82    19    65    56    77    32 

                             26    16    33          33    46    19    26    35    50    23    30    27    15    21    23    38    22    31    30    21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q22 Page 79 

 

 

 

 

22. Sherrod Brown 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     7     4     -     -     2     7     5     2     -     6     3     2     2     -    13     -    11     3     7     5 

                              3     3     2                 4     3     4     2           5     3     3     5           4           4     2     3     3 

 

Favorable                   258   189    47     1     1    18   126    72    52     7    75    53    43    20    14   220    11   195    54   115    94 

                             52    81    23   100    11    38    58    53    42    39    68    48    57    50    36    60    22    67    30    44    62 

 

Unfavorable                 141    17   104     -     5    13    57    35    41     8    16    36    20    13    15    80    33    44    87    96    32 

                             28     7    51          56    27    26    26    33    44    14    32    27    33    38    22    66    15    48    37    21 

 

Heard of/Undecided           87    19    47     -     3    15    29    23    28     3    14    19    10     5    10    51     6    41    38    42    20 

                             17     8    23          33    31    13    17    23    17    13    17    13    13    26    14    12    14    21    16    13 
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23. Jim Renacci 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               70    40    22     -     1     6    30    17    19     1    12    16    13     7     7    60     3    42    26    26    29 

                             14    17    11          11    13    14    13    15     6    11    14    17    18    18    16     6    14    14    10    19 

 

Favorable                   112    11    90     1     3     5    56    30    22     4    11    31     9    16    12    58    25    41    63    88    18 

                             22     5    45   100    33    10    26    22    18    22    10    28    12    40    31    16    50    14    35    34    12 

 

Unfavorable                 168   122    30     -     1    14    84    50    27     7    56    24    32     9    11   144    10   126    39    65    70 

                             34    53    15          11    29    38    37    22    39    50    22    43    23    28    40    20    43    21    25    46 

 

Heard of/Undecided          150    59    60     -     4    23    49    38    55     6    32    40    21     8     9   102    12    82    54    81    34 

                             30    25    30          44    48    22    28    45    33    29    36    28    20    23    28    24    28    30    31    23 
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24. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     7     5     -     -     1     3     7     2     1     4     2     2     2     1    14     -    10     3     8     2 

                              3     3     2                 2     1     5     2     6     4     2     3     5     3     4           3     2     3     1 

 

Favorable                   196    16   157     1     6    12    81    50    58     5    19    51    24    14    25   106    36    67   118   135    33 

                             39     7    78   100    67    25    37    37    47    28    17    46    32    35    64    29    72    23    65    52    22 

 

Unfavorable                 223   181    22     -     3    15   118    55    42     7    73    46    38    17     9   199     8   180    38    76    98 

                             45    78    11          33    31    54    41    34    39    66    41    51    43    23    55    16    62    21    29    65 

 

Heard of/Undecided           67    28    18     -     -    20    17    23    21     5    15    12    11     7     4    45     6    34    23    41    18 

                             13    12     9                42     8    17    17    28    14    11    15    18    10    12    12    12    13    16    12 
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25. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             260    91   138     -     6    19   102    73    76     8    50    64    38    22    22   187    25   132   115   260     - 

                             52    39    68          67    40    47    54    62    44    45    58    51    55    56    51    50    45    63   100       

 

Wrong track                 151    88    42     1     2    17    74    39    29     8    32    37    24    12    10   115    18   105    39     -   151 

                             30    38    21   100    22    35    34    29    24    44    29    33    32    30    26    32    36    36    21         100 

 

Undecided                    89    53    22     -     1    12    43    23    18     2    29    10    13     6     7    62     7    54    28     -     - 

                             18    23    11          11    25    20    17    15    11    26     9    17    15    18    17    14    19    15             
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26. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     207    19   165     -     6    16    84    48    61    12    16    57    25    14    26   108    37    64   128   144    37 

                             41     8    82          67    33    38    36    50    67    14    51    33    35    67    30    74    22    70    55    25 

 

Disapprove                  268   206    25     1     2    30   125    81    54     6    93    44    47    24    10   240     9   214    45   104   108 

                             54    89    12   100    22    63    57    60    44    33    84    40    63    60    26    66    18    74    25    40    72 

 

Undecided                    25     7    12     -     1     2    10     6     8     -     2    10     3     2     3    16     4    13     9    12     6 

                              5     3     6          11     4     5     4     7           2     9     4     5     8     4     8     4     5     5     4 
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27. Do you believe Donald Trump has kept his campaign promises in Ohio? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230    39   168     -     7    15    95    57    65    12    32    58    27    18    29   135    35    84   131   152    43 

                             46    17    83          78    31    43    42    53    67    29    52    36    45    74    37    70    29    72    58    28 

 

No                          234   176    24     1     -    28   111    63    51     6    75    43    41    22     8   204    15   181    43    92    97 

                             47    76    12   100          58    51    47    41    33    68    39    55    55    21    56    30    62    24    35    64 

 

Undecided                    36    17    10     -     2     5    13    15     7     -     4    10     7     -     2    25     -    26     8    16    11 

                              7     7     5          22    10     6    11     6           4     9     9           5     7           9     4     6     7 
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28. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         204   156    26     -     1    16   101    64    35     2    70    35    30    18     6   181    11   157    39    88    81 

                             41    67    13          11    33    46    47    28    11    63    32    40    45    15    50    22    54    21    34    54 

 

No                          270    62   174     -     7    26   109    66    79    14    35    69    39    21    33   161    39   118   136   167    59 

                             54    27    86          78    54    50    49    64    78    32    62    52    53    85    44    78    41    75    64    39 

 

Undecided                    26    14     2     1     1     6     9     5     9     2     6     7     6     1     -    22     -    16     7     5    11 

                              5     6     1   100    11    13     4     4     7    11     5     6     8     3           6           5     4     2     7 
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29. What kind of an impact has the Republican tax cut had on your family´s financial well-being?  Would you say:  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved greatly             51     1    41     -     -     9    29    10     9     3     1    17     5     2     4    19    17    12    35    34    12 

                             10     *    20                19    13     7     7    17     1    15     7     5    10     5    34     4    19    13     8 

 

Improved somewhat            98    19    71     -     3     4    37    29    30     2    16    18    15     9    16    59    13    43    53    68    17 

                             20     8    35          33     8    17    21    24    11    14    16    20    23    41    16    26    15    29    26    11 

 

No difference               257   140    77     1     6    29   107    70    65    10    64    58    43    19    15   209     9   164    79   126    83 

                             51    60    38   100    67    60    49    52    53    56    58    52    57    48    38    57    18    56    43    48    55 

 

Worsened somewhat            49    42     3     -     -     4    20    17    10     2    15     8     7     6     1    43     3    39     8    15    21 

                             10    18     1                 8     9    13     8    11    14     7     9    15     3    12     6    13     4     6    14 

 

Worsened greatly             30    24     3     -     -     -    18     8     3     1    13     2     5     4     2    23     7    26     4     8    15 

                              6    10     1                       8     6     2     6    12     2     7    10     5     6    14     9     2     3    10 

 

Undecided                    15     6     7     -     -     2     8     1     6     -     2     8     -     -     1    11     1     7     3     9     3 

                              3     3     3                 4     4     1     5           2     7                 3     3     2     2     2     3     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Should the next governor keep Ohio´s expanded Medicaid program or get rid of it? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Keep expanded Medicaid      364   210   109     1     7    32   167    96    87     9    99    85    55    29    20   364     -   249   101   187   115 

program                      73    91    54   100    78    67    76    71    71    50    89    77    73    73    51   100          86    55    72    76 

 

Get rid of it                50     6    33     -     2     6    21     8    13     8     6    11     5     5     9     -    50    13    35    25    18 

                             10     3    16          22    13    10     6    11    44     5    10     7    13    23         100     4    19    10    12 

 

Undecided                    83    15    58     -     -    10    31    29    22     1     6    15    15     6    10     -     -    28    46    46    18 

                             17     6    29                21    14    21    18     6     5    14    20    15    26                10    25    18    12 

 

Refused                       3     1     2     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     - 

                              1     *     1                             1     1                                                     *           1       
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31. Should the next governor of Ohio move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         291   184    74     1     1    27   140    86    58     5    82    67    49    28     7   249    13   291     -   132   105 

                             58    79    37   100    11    56    64    64    47    28    74    60    65    70    18    68    26   100          51    70 

 

No                          182    40   115     -     7    16    72    39    56    13    25    40    22     8    30   101    35     -   182   115    39 

                             36    17    57          78    33    33    29    46    72    23    36    29    20    77    28    70         100    44    26 

 

Undecided                    23     7    10     -     1     5     6     7     9     -     3     4     3     4     2    12     2     -     -    10     7 

                              5     3     5          11    10     3     5     7           3     4     4    10     5     3     4                 4     5 

 

Refused                       4     1     3     -     -     -     1     3     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     3     - 

                              1     *     1                       *     2                 1           1                 1                       1       
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32. Overall, do you support or oppose the nomination of Brett Kavanaugh to the Supreme Court? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     213    22   163     -     7    18    83    50    66    11    19    59    28    16    23   114    36    70   131   151    37 

                             43     9    81          78    38    38    37    54    61    17    53    37    40    59    31    72    24    72    58    25 

 

Oppose                      241   192    19     1     2    22   126    71    41     2    88    39    42    21     9   220     8   197    36    91   100 

                             48    83     9   100    22    46    58    53    33    11    79    35    56    53    23    60    16    68    20    35    66 

 

Undecided                    46    18    20     -     -     8    10    14    16     5     4    13     5     3     7    30     6    24    15    18    14 

                              9     8    10                17     5    10    13    28     4    12     7     8    18     8    12     8     8     7     9 
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33. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill  

Stein, Libertarian Gary Johnson...or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    239   196    15     1     -    23   122    64    46     5    83    42    40    22     7   221     8   198    35    94    88 

                             48    84     7   100          48    56    47    37    28    75    38    53    55    18    61    16    68    19    36    58 

 

Republican Donald Trump     211    18   169     -     6    18    81    59    59    10    16    58    24    17    28   106    35    73   121   138    47 

                             42     8    84          67    38    37    44    48    56    14    52    32    43    72    29    70    25    66    53    31 

 

Green Party Jill Stein       12     8     3     -     -     -     4     2     6     -     6     5     1     -     -    12     -    10     2     6     6 

                              2     3     1                       2     1     5           5     5     1                 3           3     1     2     4 

 

Libertarian Gary Johnson     18     2     7     -     3     4     3     6     7     2     1     3     6     -     2    12     4     1    16    11     5 

                              4     1     3          33     8     1     4     6    11     1     3     8           5     3     8     *     9     4     3 

 

Did not vote                 12     5     5     -     -     2     2     4     4     1     3     2     1     1     2     7     2     4     7     6     3 

                              2     2     2                 4     1     3     3     6     3     2     1     3     5     2     4     1     4     2     2 

 

Undecided                     4     1     2     -     -     1     3     -     1     -     1     -     1     -     -     3     -     3     -     4     - 

                              1     *     1                 2     1           1           1           1                 1           1           2       

 

Refused                       4     2     1     -     -     -     4     -     -     -     1     1     2     -     -     3     1     2     1     1     2 

                              1     1     *                       2                       1     1     3                 1     2     1     1     *     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         119    62    39     -     1    17    53    30    29     6    24    33    16     6     2    86    12    70    40    55    36 

                             24    27    19          11    35    24    22    24    33    22    30    21    15     5    24    24    24    22    21    24 

 

No                          373   165   161     1     8    30   162   101    94    12    87    73    59    32    37   273    38   215   142   199   115 

                             75    71    80   100    89    63    74    75    76    67    78    66    79    80    95    75    76    74    78    77    76 

 

Undecided                     8     5     2     -     -     1     4     4     -     -     -     5     -     2     -     5     -     6     -     6     - 

                              2     2     1                 2     2     3                       5           5           1           2           2       
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         142    53    58     -     6    22    59    37    39     5    21    32    30     8    16    96    15    66    69    77    37 

                             28    23    29          67    46    27    27    32    28    19    29    40    20    41    26    30    23    38    30    25 

 

No                          352   174   143     1     3    26   156    96    84    13    90    75    45    31    23   264    35   221   113   178   114 

                             70    75    71   100    33    54    71    71    68    72    81    68    60    78    59    73    70    76    62    68    75 

 

Undecided                     6     5     1     -     -     -     4     2     -     -     -     4     -     1     -     4     -     4     -     5     - 

                              1     2     *                       2     1                       4           3           1           1           2       
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                    GOVERNOR'S RACE                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                       KEEP      BAN SEMI-              

                                                              INTEREST IN GOVERNOR'S    MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    EXPANDED    AUTOMATIC   DIRECTION  

                                       GOVERNOR'S RACE                 RACE                VOTING FOR GOVERNOR       MEDICAID     WEAPONS     OF OHIO   

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                CORD- DE-   GAD-  IR-                                 HLTH              CORRU             RID                           

                          TOTAL RAY   WINE  ELL   VINE   UND  EXT   VERY  SMWT  NOT   CARE  ECON  EDUC  PTION TAXES KEEP  OF IT YES   NO    RIGHT WRONG 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   232   202     1     9    48   219   135   123    18   111   111    75    40    39   364    50   291   182   260   151 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         251    88   131     1     5    24   112    66    62    10    46    63    26    13    30   166    30   104   136   142    70 

                             50    38    65   100    56    50    51    49    50    56    41    57    35    33    77    46    60    36    75    55    46 

 

No                          238   142    63     -     4    24   103    65    59     8    64    44    49    25     9   192    18   185    39   112    79 

                             48    61    31          44    50    47    48    48    44    58    40    65    63    23    53    36    64    21    43    52 

 

Undecided                    11     2     8     -     -     -     4     4     2     -     1     4     -     2     -     6     2     2     7     6     2 

                              2     1     4                       2     3     2           1     4           5           2     4     1     4     2     1 
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6. If the General Election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Sherrod Brown or Republican  

Jim Renacci, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DONALD TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          IMPACT OF TAX CUT 

                                TRUMP CONNECTION      JOB        KEPT       SUPPORT       KAVANAUGH     2016 PRESIDENTIAL     ON FAMILY     

                                TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL    PROMISES   IMPEACHMENT    NOMINATION         ELECTION          FINANCES      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT                                                                     DID                     

                                            ABOUT       DIS                                             CLIN        NOT   IMPRO NO    WORSE 

                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Brown -           268    19   212    27    25   232    57   191   170    80    29   214    25   215    34     6    31   157    73 

Democrat                     54    11    89    38    12    87    25    82    83    30    14    89    54    90    16    50    21    61    92 

 

Vote/Lean Renacci –         180   138     6    30   159    16   152    19    18   158   161    14     5    10   156     1   106    67     4 

Republican                   36    81     3    42    77     6    66     8     9    59    76     6    11     4    74     8    71    26     5 

 

(Write-in) Stephen Faris      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    50    13    19    14    22    20    20    23    15    31    22    12    16    14    21     5    11    32     2 

                             10     8     8    20    11     7     9    10     7    11    10     5    35     6    10    42     7    12     3 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     1     1     1     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           *           *           *     *     *     *     *     *                             1     *       
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7. How interested are you in the U.S. Senate Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT                                                                     DID                     

                                            ABOUT       DIS                                             CLIN        NOT   IMPRO NO    WORSE 

                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        223    82   122    13    91   129    96   113   105   109    89   129     5   122    85     2    72   102    41 

                             45    48    51    18    44    48    42    48    51    40    42    54    11    51    40    17    48    40    52 

 

Very interested             127    35    70    16    46    72    53    63    58    62    49    70     8    64    54     3    34    71    19 

                             25    21    29    23    22    27    23    27    28    23    23    29    17    27    26    25    23    28    24 

 

Somewhat interested         123    47    41    31    57    55    68    45    36    81    64    37    22    47    59     4    36    68    17 

                             25    28    17    44    28    21    30    19    18    30    30    15    48    20    28    33    24    26    22 

 

Not very interested          15     1     3    10     6     8     7     8     4    10     6     5     4     4     6     1     2    10     1 

                              3     1     1    14     3     3     3     3     2     4     3     2     9     2     3     8     1     4     1 

 

Not at all interested         7     4     1     1     4     3     3     3     1     4     4     -     3     2     4     1     3     3     1 

                              1     2     *     1     2     1     1     1     *     1     2           7     1     2     8     2     1     1 

 

Undecided                     5     1     1     -     3     1     3     2     -     4     1     -     4     -     3     1     2     3     - 

                              1     1     *           1     *     1     1           1     *           9           1     8     1     1       
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, Donald Trump, foreign affairs, trade,  

healthcare, corruption, gun control? 
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                                            NOT                                                                     DID                     

                                            ABOUT       DIS                                             CLIN        NOT   IMPRO NO    WORSE 

                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                  95    45    25    21    54    30    59    27    21    72    55    26    14    22    56     2    38    45     6 

                             19    26    11    30    26    11    26    12    10    27    26    11    30     9    27    17    26    18     8 

 

Immigration                  47    29    10     5    37    10    39     6    13    33    34     7     6     6    35     -    26    18     3 

                              9    17     4     7    18     4    17     3     6    12    16     3    13     3    17          17     7     4 

 

Donald Trump                111    26    78     5    28    83    33    75    68    40    31    75     5    75    36     -    24    54    31 

                             22    15    33     7    14    31    14    32    33    15    15    31    11    31    17          16    21    39 

 

Foreign affairs              11     -     9     1     1    10     1     8     5     4     2     9     -     9     1     -     3     7     1 

                              2           4     1     *     4     *     3     2     1     1     4           4     *           2     3     1 

 

Trade                        14     5     5     4     5     8     9     5     2     9     5     6     3     5     5     1     5     9     - 

                              3     3     2     6     2     3     4     2     1     3     2     2     7     2     2     8     3     4       

 

Healthcare                  117    18    74    16    27    83    36    73    63    46    31    78     8    77    26     6    17    79    21 

                             23    11    31    23    13    31    16    31    31    17    15    32    17    32    12    50    11    31    27 

 

Corruption                   40    24    10     5    26    12    27    10    12    28    26    14     -    13    24     1    18    12     7 

                              8    14     4     7    13     4    12     4     6    10    12     6           5    11     8    12     5     9 

 

Gun control                  27     7    15     5     9    16    12    11     8    16     8    13     6    18     9     -     5    18     2 

                              5     4     6     7     4     6     5     5     4     6     4     5    13     8     4           3     7     3 

 

Undecided                    38    16    12     9    20    16    14    19    12    22    21    13     4    14    19     2    13    15     8 

                              8     9     5    13    10     6     6     8     6     8    10     5     9     6     9    17     9     6    10 
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9. If the General Election for Governor were held today and the candidates were Democrat Richard Cordray, Republican Mike DeWine,  

Green Party Constance Gadell-Newton, and Libertarian Travis Irvine, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this  

time? 
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                                                                                                                          IMPACT OF TAX CUT 

                                TRUMP CONNECTION      JOB        KEPT       SUPPORT       KAVANAUGH     2016 PRESIDENTIAL     ON FAMILY     

                                TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL    PROMISES   IMPEACHMENT    NOMINATION         ELECTION          FINANCES      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT                                                                     DID                     

                                            ABOUT       DIS                                             CLIN        NOT   IMPRO NO    WORSE 

                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Cordray-          232    12   197    16    19   206    39   176   156    62    22   192    18   196    18     5    20   140    66 

Democrat                     46     7    83    23     9    77    17    75    76    23    10    80    39    82     9    42    13    54    84 

 

Vote/Lean DeWine-           202   138    16    43   165    25   168    24    26   174   163    19    20    15   169     5   112    77     6 

Republican                   40    81     7    61    80     9    73    10    13    64    77     8    43     6    80    42    75    30     8 

 

Vote/Lean Gadell-Newton       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

– Green Party                 *           *                 *           *                       *           *                       *       

 

Vote/Lean Irvine -            9     5     -     3     6     2     7     -     1     7     7     2     -     -     6     -     3     6     - 

Libertarian                   2     3           4     3     1     3           *     3     3     1                 3           2     2       

 

(Write-in) Rebecca Ayers      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

(Write-in) Richard            2     1     1     -     -     2     -     2     2     -     -     2     -     2     -     -     -     1     1 

Duncan                        *     1     *                 1           1     1                 1           1                       *     1 

 

(Write-in) Renea Turner       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    48    14    20     7    16    30    15    28    16    26    18    22     8    23    18     2    13    29     4 

                             10     8     8    10     8    11     7    12     8    10     8     9    17    10     9    17     9    11     5 

 

Refused                       6     -     3     2     1     2     1     3     3     1     3     3     -     2     -     -     1     3     2 

                              1           1     3     *     1     *     1     1     *     1     1           1                 1     1     3 
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10. How interested are you in the Governor´s Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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                                            NOT                                                                     DID                     

                                            ABOUT       DIS                                             CLIN        NOT   IMPRO NO    WORSE 

                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        219    74   118    17    84   125    95   111   101   109    83   126    10   122    81     2    66   107    38 

                             44    44    50    24    41    47    41    47    50    40    39    52    22    51    38    17    44    42    48 

 

Very interested             135    39    72    21    48    81    57    63    64    66    50    71    14    64    59     4    39    70    25 

                             27    23    30    30    23    30    25    27    31    24    23    29    30    27    28    33    26    27    32 

 

Somewhat interested         123    44    43    30    61    54    65    51    35    79    66    41    16    46    59     4    39    65    13 

                             25    26    18    42    29    20    28    22    17    29    31    17    35    19    28    33    26    25    16 

 

Not very interested          12     9     2     1    10     2    10     2     -    12     9     2     1     2     8     -     3     7     2 

                              2     5     1     1     5     1     4     1           4     4     1     2     1     4           2     3     3 

 

Not at all interested         6     2     1     2     2     4     2     4     2     2     2     -     4     3     2     1     2     3     1 

                              1     1     *     3     1     1     1     2     1     1     1           9     1     1     8     1     1     1 

 

Undecided                     5     2     2     -     2     2     1     3     2     2     3     1     1     2     2     1     -     5     - 

                              1     1     1           1     1     *     1     1     1     1     *     2     1     1     8           2       
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control? 
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                                                                                                                          IMPACT OF TAX CUT 

                                TRUMP CONNECTION      JOB        KEPT       SUPPORT       KAVANAUGH     2016 PRESIDENTIAL     ON FAMILY     

                                TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL    PROMISES   IMPEACHMENT    NOMINATION         ELECTION          FINANCES      
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                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 111    51    41    18    57    44    58    43    35    69    59    39    13    42    58     2    35    58    10 

                             22    30    17    25    28    16    25    18    17    26    28    16    28    18    27    17    23    23    13 

 

Education                    75    16    42    16    25    47    27    41    30    39    28    42     5    40    24     1    20    43    12 

                             15     9    18    23    12    18    12    18    15    14    13    17    11    17    11     8    13    17    15 

 

Taxes                        39    19     7    11    26    10    29     8     6    33    23     9     7     7    28     2    20    15     3 

                              8    11     3    15    13     4    13     3     3    12    11     4    15     3    13    17    13     6     4 

 

Abortion                     22    14     7     1    14     8    14     5     8    14    14     7     1     7    15     -    11     7     3 

                              4     8     3     1     7     3     6     2     4     5     7     3     2     3     7           7     3     4 

 

Opioids                      38    20    13     3    24    11    23    12    17    20    21    11     6    11    20     2    16    15     5 

                              8    12     5     4    12     4    10     5     8     7    10     5    13     5     9    17    11     6     6 

 

Healthcare                  111    16    79    11    16    93    32    75    70    35    19    88     4    83    16     3    17    64    28 

                             22     9    33    15     8    35    14    32    34    13     9    37     9    35     8    25    11    25    35 

 

Corruption                   40    10    23     3    14    24    18    22    18    21    16    21     3    22    17     1    11    19    10 

                              8     6    10     4     7     9     8     9     9     8     8     9     7     9     8     8     7     7    13 

 

Gun control                  30     9    17     4    14    16    13    15    13    16    12    16     2    17    12     -     7    18     5 

                              6     5     7     6     7     6     6     6     6     6     6     7     4     7     6           5     7     6 

 

Undecided                    34    15     9     4    17    15    16    13     7    23    21     8     5    10    21     1    12    18     3 

                              7     9     4     6     8     6     7     6     3     9    10     3    11     4    10     8     8     7     4 
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12. There are two candidates for Attorney General this November: Democrat Steve Dettelbach and Republican Dave Yost. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Dettelbach -      210    14   173    14    18   185    36   159   146    52    21   172    17   175    21     4    22   117    65 

Democrat                     42     8    73    20     9    69    16    68    72    19    10    71    37    73    10    33    15    46    82 

 

Vote/Lean Yost –            180   123    18    34   146    25   151    19    19   159   150    17    13    18   153     3   106    63     4 

Republican                   36    72     8    48    71     9    66     8     9    59    70     7    28     8    73    25    71    25     5 

 

Undecided                   104    33    45    21    42    56    42    53    37    58    39    50    15    45    37     5    20    74     8 

                             21    19    19    30    20    21    18    23    18    21    18    21    33    19    18    42    13    29    10 

 

Refused                       6     -     2     2     1     2     1     3     2     1     3     2     1     1     -     -     1     3     2 

                              1           1     3     *     1     *     1     1     *     1     1     2     *                 1     1     3 
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13. There are three candidates for Auditor: Libertarian Robert C. Coogan, Republican Keith Faber, and Democrat Zack Space. At  

this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Coogan –           24     8     8     5    12    11    11    11    10    13    14    10     -     8    10     -    13     9     2 

Libertarian                   5     5     3     7     6     4     5     5     5     5     7     4           3     5           9     4     3 

 

Vote/Lean Faber —           167   126    10    26   143    15   145    16    13   152   143    11    13    13   150     3    99    57     4 

Republican                   33    74     4    37    69     6    63     7     6    56    67     5    28     5    71    25    66    22     5 

 

Vote/Lean Space -           180     7   151    15    12   160    30   133   125    44    16   152    12   154    15     3    15    99    62 

Democrat                     36     4    63    21     6    60    13    57    61    16     8    63    26    64     7    25    10    39    78 

 

Undecided                   124    29    68    22    39    81    43    72    55    60    37    67    20    64    36     5    21    88    11 

                             25    17    29    31    19    30    19    31    27    22    17    28    43    27    17    42    14    34    14 

 

Refused                       5     -     1     3     1     1     1     2     1     1     3     1     1     -     -     1     1     4     - 

                              1           *     4     *     *     *     1     *     *     1     *     2                 8     1     2       
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14. There are three candidates for Secretary of State: Democrat Kathleen Clyde, Republican Frank LaRose, and Libertarian Dustin  

R. Nanna. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Clyde –           214     9   184    14    16   193    32   166   152    49    15   186    13   185    13     3    17   126    65 

Democrat                     43     5    77    20     8    72    14    71    75    18     7    77    28    77     6    25    11    49    82 

 

Vote/Lean LaRose –          166   131     7    25   145    13   147    11    14   151   151     5    10     6   155     3   104    53     2 

Republican                   33    77     3    35    70     5    64     5     7    56    71     2    22     3    73    25    70    21     3 

 

Vote/Lean Nanna –            15     3     4     3     6     7     8     5     5     9     6     5     4     4     8     -     5    10     - 

Libertarian                   3     2     2     4     3     3     3     2     2     3     3     2     9     2     4           3     4       

 

(Write-in) Michael W.         1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     - 

Bradley                       *           *                 *           *                             2     *                       *       

 

Undecided                    96    27    40    25    38    51    42    46    32    59    37    43    16    42    34     5    21    63    10 

                             19    16    17    35    18    19    18    20    16    22    17    18    35    18    16    42    14    25    13 

 

Refused                       8     -     2     4     2     3     1     5     1     2     4     2     2     1     1     1     2     4     2 

                              2           1     6     1     1     *     2     *     1     2     1     4     *     *     8     1     2     3 
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15. There are two candidates for Treasurer: Democrat Rob Richardson and Republican Robert Sprague. At this point for whom would  

you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Richardson –      209    11   170    18    21   182    42   150   146    53    24   170    15   172    23     4    20   116    67 

Democrat                     42     6    71    25    10    68    18    64    72    20    11    71    33    72    11    33    13    45    85 

 

Vote/Lean Sprague –         176   130    14    27   144    21   144    25    17   158   150    16    10    20   151     2   107    59     4 

Republican                   35    76     6    38    70     8    63    11     8    59    70     7    22     8    72    17    72    23     5 

 

Undecided                   109    27    52    25    39    63    41    56    40    56    36    54    19    46    35     5    19    80     7 

                             22    16    22    35    19    24    18    24    20    21    17    22    41    19    17    42    13    31     9 

 

Refused                       6     2     2     1     3     2     3     3     1     3     3     1     2     1     2     1     3     2     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     *     1     1     *     4     *     1     8     2     1     1 
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16. Your ballot will also include a statewide ballot question, State issue 1 which is a proposed amendment to the State  

Constitution.  At this point will you vote yes or no to approve this amendment? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Approve the           216    48   132    28    58   149    66   134   114    88    63   136    17   130    62     5    50   122    35 

amendment                    43    28    55    39    28    56    29    57    56    33    30    56    37    54    29    42    34    47    44 

 

No – Disapprove of the      189   101    48    34   125    54   128    51    45   139   124    47    18    51   126     1    80    88    20 

amendment                    38    59    20    48    60    20    56    22    22    51    58    20    39    21    60     8    54    34    25 

 

Undecided                    95    21    58     9    24    65    36    49    45    43    26    58    11    58    23     6    19    47    24 

                             19    12    24    13    12    24    16    21    22    16    12    24    24    24    11    50    13    18    30 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

”I want my vote in          170   170     -     -   165     4   155     6    10   160   161     5     4     4   158     2   109    54     2 

November to support the      34   100                80     1    67     3     5    59    76     2     9     2    75    17    73    21     3 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          238     -   238     -     5   227    34   190   171    49    13   210    15   206    12     2    16   151    66 

November to change the       48         100           2    85    15    81    84    18     6    87    33    86     6    17    11    59    84 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       71     -     -    71    31    23    33    27    16    50    35    17    19    20    33     6    18    44     5 

doesn’t have much to do      14               100    15     9    14    12     8    19    16     7    41     8    16    50    12    17     6 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    19     -     -     -     5    13     7    10     6    10     3     8     8     8     8     2     5     7     6 

                              4                       2     5     3     4     3     4     1     3    17     3     4    17     3     3     8 

 

Refused                       2     -     -     -     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *                       *     *     *     *     *     *     *     *           *                 1     *       
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18. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   200   160     6    29   191     4   179    12    12   187   182     6    12     8   179     2   117    75     4 

                             40    94     3    41    92     1    78     5     6    69    85     2    26     3    85    17    79    29     5 

 

Unfavorable                 279     6   229    33     9   257    43   214   188    71    21   228    30   226    25     7    28   171    72 

                             56     4    96    46     4    96    19    91    92    26    10    95    65    95    12    58    19    67    91 

 

Heard of/Undecided           21     4     3     9     7     7     8     8     4    12    10     7     4     5     7     3     4    11     3 

                              4     2     1    13     3     3     3     3     2     4     5     3     9     2     3    25     3     4     4 
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19. Mike DeWine 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               10     4     3     2     1     9     -     8     5     2     4     5     1     5     4     1     4     3     3 

                              2     2     1     3     *     3           3     2     1     2     2     2     2     2     8     3     1     4 

 

Favorable                   195   118    33    35   142    44   150    38    41   153   139    37    19    37   144     3   101    73    15 

                             39    69    14    49    69    16    65    16    20    57    65    15    41    15    68    25    68    28    19 

 

Unfavorable                 193    18   154    17    27   160    41   140   118    65    29   151    13   150    25     3    14   126    49 

                             39    11    65    24    13    60    18    60    58    24    14    63    28    63    12    25     9    49    62 

 

Heard of/Undecided          102    30    48    17    37    55    39    48    40    50    41    48    13    47    38     5    30    55    12 

                             20    18    20    24    18    21    17    21    20    19    19    20    28    20    18    42    20    21    15 
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20. John Kasich 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               15     5     7     2     4    10     5    10    10     5     4    11     -    11     3     1     2     6     7 

                              3     3     3     3     2     4     2     4     5     2     2     5           5     1     8     1     2     9 

 

Favorable                   203    51   114    25    63   133    88   107    96    98    67   113    23   109    73     4    53   116    29 

                             41    30    48    35    30    50    38    46    47    36    31    47    50    46    35    33    36    45    37 

 

Unfavorable                 182    87    61    32   108    65   100    68    53   120   112    61     9    63   102     6    74    72    28 

                             36    51    26    45    52    24    43    29    26    44    53    25    20    26    48    50    50    28    35 

 

Heard of/Undecided          100    27    56    12    32    60    37    49    45    47    30    56    14    56    33     1    20    63    15 

                             20    16    24    17    15    22    16    21    22    17    14    23    30    23    16     8    13    25    19 
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21. Richard Cordray 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               35    15     8     9    17    12    14    16    10    21    19    12     4    14    17     3     9    19     5 

                              7     9     3    13     8     4     6     7     5     8     9     5     9     6     8    25     6     7     6 

 

Favorable                   229    30   173    18    34   190    58   156   136    81    33   175    21   172    41     4    32   141    51 

                             46    18    73    25    16    71    25    67    67    30    15    73    46    72    19    33    21    55    65 

 

Unfavorable                 104    66    14    21    83    16    83    17    18    85    84    14     6    14    82     2    56    34    10 

                             21    39     6    30    40     6    36     7     9    31    39     6    13     6    39    17    38    13    13 

 

Heard of/Undecided          132    59    43    23    73    50    75    45    40    83    77    40    15    39    71     3    52    63    13 

                             26    35    18    32    35    19    33    19    20    31    36    17    33    16    34    25    35    25    16 
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22. Sherrod Brown 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     4     7     1     3     8     3     9     7     6     2    11     1    11     3     -     3     7     4 

                              3     2     3     1     1     3     1     4     3     2     1     5     2     5     1           2     3     5 

 

Favorable                   258    29   195    29    37   212    65   178   152    90    41   191    26   190    45     7    39   149    64 

                             52    17    82    41    18    79    28    76    75    33    19    79    57    79    21    58    26    58    81 

 

Unfavorable                 141   103    13    21   116    21   115    19    21   116   122    15     4    12   113     1    81    51     6 

                             28    61     5    30    56     8    50     8    10    43    57     6     9     5    54     8    54    20     8 

 

Heard of/Undecided           87    34    23    20    51    27    47    28    24    58    48    24    15    26    50     4    26    50     5 

                             17    20    10    28    25    10    20    12    12    21    23    10    33    11    24    33    17    19     6 
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23. Jim Renacci 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               70    18    38    10    20    45    25    39    35    28    22    39     9    43    21     4    12    41    17 

                             14    11    16    14    10    17    11    17    17    10    10    16    20    18    10    33     8    16    22 

 

Favorable                   112    75    11    23    90    21    89    17    19    91    88    16     8    18    90     -    65    38     6 

                             22    44     5    32    43     8    39     7     9    34    41     7    17     8    43          44    15     8 

 

Unfavorable                 168    21   128    15    29   137    42   121   100    61    29   131     8   122    29     3    30   101    33 

                             34    12    54    21    14    51    18    52    49    23    14    54    17    51    14    25    20    39    42 

 

Heard of/Undecided          150    56    61    23    68    65    74    57    50    90    74    55    21    56    71     5    42    77    23 

                             30    33    26    32    33    24    32    24    25    33    35    23    46    23    34    42    28    30    29 
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24. Mike Pence 
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               14     5     9     -     4    10     7     7     6     8     5     6     3     8     6     -     3     8     3 

                              3     3     4           2     4     3     3     3     3     2     2     7     3     3           2     3     4 

 

Favorable                   196   139    13    37   169    20   162    25    23   170   166    14    16    18   167     4   115    70     7 

                             39    82     5    52    82     7    70    11    11    63    78     6    35     8    79    33    77    27     9 

 

Unfavorable                 223     8   185    25    11   198    39   168   147    57    20   188    15   178    15     6    22   137    58 

                             45     5    78    35     5    74    17    72    72    21     9    78    33    74     7    50    15    53    73 

 

Heard of/Undecided           67    18    31     9    23    40    22    34    28    35    22    33    12    35    23     2     9    42    11 

                             13    11    13    13    11    15    10    15    14    13    10    14    26    15    11    17     6    16    14 
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25. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             260   125    95    34   144   104   152    92    88   167   151    91    18    94   138     6   102   126    23 

                             52    74    40    48    70    39    66    39    43    62    71    38    39    39    65    50    68    49    29 

 

Wrong track                 151    29    92    21    37   108    43    97    81    59    37   100    14    88    47     3    29    83    36 

                             30    17    39    30    18    40    19    41    40    22    17    41    30    37    22    25    19    32    46 

 

Undecided                    89    16    51    16    26    56    35    45    35    44    25    50    14    57    26     3    18    48    20 

                             18     9    21    23    13    21    15    19    17    16    12    21    30    24    12    25    12    19    25 
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26. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     207   165     5    31   207     -   186     8    10   197   191     7     9     6   185     3   123    76     1 

                             41    97     2    44   100          81     3     5    73    90     3    20     3    88    25    83    30     1 

 

Disapprove                  268     4   227    23     -   268    36   215   187    60    15   226    27   224    19     5    25   162    75 

                             54     2    95    32         100    16    92    92    22     7    94    59    94     9    42    17    63    95 

 

Undecided                    25     1     6    17     -     -     8    11     7    13     7     8    10     9     7     4     1    19     3 

                              5     1     3    24                 3     5     3     5     3     3    22     4     3    33     1     7     4 
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27. Do you believe Donald Trump has kept his campaign promises in Ohio? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230   155    34    33   186    36   230     -    30   198   180    33    17    31   179     4   121    98     7 

                             46    91    14    46    90    13   100          15    73    85    14    37    13    85    33    81    38     9 

 

No                          234     6   190    27     8   215     -   234   161    55    17   192    25   190    18     7    21   139    69 

                             47     4    80    38     4    80         100    79    20     8    80    54    79     9    58    14    54    87 

 

Undecided                    36     9    14    11    13    17     -     -    13    17    16    16     4    18    14     1     7    20     3 

                              7     5     6    15     6     6                 6     6     8     7     9     8     7     8     5     8     4 
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28. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         204    10   171    16    10   187    30   161   204     -    19   173    12   162    22     1    15   122    63 

                             41     6    72    23     5    70    13    69   100           9    72    26    68    10     8    10    47    80 

 

No                          270   160    49    50   197    60   198    55     -   270   191    52    27    59   187     8   133   117    11 

                             54    94    21    70    95    22    86    24         100    90    22    59    25    89    67    89    46    14 

 

Undecided                    26     -    18     5     -    21     2    18     -     -     3    16     7    18     2     3     1    18     5 

                              5           8     7           8     1     8                 1     7    15     8     1    25     1     7     6 
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29. What kind of an impact has the Republican tax cut had on your family´s financial well-being?  Would you say:  
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved greatly             51    48     1     2    48     3    46     4     4    47    50     -     1     -    47     -    51     -     - 

                             10    28     *     3    23     1    20     2     2    17    23           2          22          34             

 

Improved somewhat            98    61    15    16    75    22    75    17    11    86    79    16     3    21    70     2    98     -     - 

                             20    36     6    23    36     8    33     7     5    32    37     7     7     9    33    17    66             

 

No difference               257    54   151    44    76   162    98   139   122   117    74   149    34   139    83     7     -   257     - 

                             51    32    63    62    37    60    43    59    60    43    35    62    74    58    39    58         100       

 

Worsened somewhat            49     -    43     3     -    46     4    43    37     8     2    44     3    48     1     -     -     -    49 

                             10          18     4          17     2    18    18     3     1    18     7    20     *                      62 

 

Worsened greatly             30     2    23     2     1    29     3    26    26     3     1    27     2    25     2     2     -     -    30 

                              6     1    10     3     *    11     1    11    13     1     *    11     4    10     1    17                38 

 

Undecided                    15     5     5     4     7     6     4     5     4     9     7     5     3     6     8     1     -     -     - 

                              3     3     2     6     3     2     2     2     2     3     3     2     7     3     4     8                   

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Should the next governor keep Ohio´s expanded Medicaid program or get rid of it? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Keep expanded Medicaid      364    92   216    40   108   240   135   204   181   161   114   220    30   221   106     7    78   209    66 

program                      73    54    91    56    52    90    59    87    89    60    54    91    65    92    50    58    52    81    84 

 

Get rid of it                50    31     7     8    37     9    35    15    11    39    36     8     6     8    35     2    30     9    10 

                             10    18     3    11    18     3    15     6     5    14    17     3    13     3    17    17    20     4    13 

 

Undecided                    83    45    14    23    60    18    58    14    11    68    61    12    10     9    68     3    41    36     3 

                             17    26     6    32    29     7    25     6     5    25    29     5    22     4    32    25    28    14     4 

 

Refused                       3     2     1     -     2     1     2     1     1     2     2     1     -     1     2     -     -     3     - 

                              1     1     *           1     *     1     *     *     1     1     *           *     1                 1       
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31. Should the next governor of Ohio move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         291    56   195    30    64   214    84   181   157   118    70   197    24   198    73     4    55   164    65 

                             58    33    82    42    31    80    37    77    77    44    33    82    52    83    35    33    37    64    82 

 

No                          182   103    35    36   128    45   131    43    39   136   131    36    15    35   121     7    88    79    12 

                             36    61    15    51    62    17    57    18    19    50    62    15    33    15    57    58    59    31    15 

 

Undecided                    23     9     7     4    12     8    12     9     6    14    10     6     7     5    15     1     6    11     1 

                              5     5     3     6     6     3     5     4     3     5     5     2    15     2     7     8     4     4     1 

 

Refused                       4     2     1     1     3     1     3     1     2     2     2     2     -     1     2     -     -     3     1 

                              1     1     *     1     1     *     1     *     1     1     1     1           *     1                 1     1 
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32. Overall, do you support or oppose the nomination of Brett Kavanaugh to the Supreme Court? 
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     213   161    13    35   191    15   180    17    19   191   213     -     -    10   184     4   129    74     3 

                             43    95     5    49    92     6    78     7     9    71   100                 4    87    33    87    29     4 

 

Oppose                      241     5   210    17     7   226    33   192   173    52     -   241     -   211    11     3    16   149    71 

                             48     3    88    24     3    84    14    82    85    19         100          88     5    25    11    58    90 

 

Undecided                    46     4    15    19     9    27    17    25    12    27     -     -    46    18    16     5     4    34     5 

                              9     2     6    27     4    10     7    11     6    10               100     8     8    42     3    13     6 
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33. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill  

Stein, Libertarian Gary Johnson...or did you not vote in the presidential election? 
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Total                       500   170   238    71   207   268   230   234   204   270   213   241    46   239   211    12   149   257    79 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    239     4   206    20     6   224    31   190   162    59    10   211    18   239     -     -    21   139    73 

                             48     2    87    28     3    84    13    81    79    22     5    88    39   100                14    54    92 

 

Republican Donald Trump     211   158    12    33   185    19   179    18    22   187   184    11    16     -   211     -   117    83     3 

                             42    93     5    46    89     7    78     8    11    69    86     5    35         100          79    32     4 

 

Green Party Jill Stein       12     -    12     -     -    11     -    12    12     -     -     8     4     -     -     -     -    12     - 

                              2           5                 4           5     6                 3     9                             5       

 

Libertarian Gary Johnson     18     5     3    10    10     5    13     3     4    12    13     5     -     -     -     -     6    12     - 

                              4     3     1    14     5     2     6     1     2     4     6     2                             4     5       

 

Did not vote                 12     2     2     6     3     5     4     7     1     8     4     3     5     -     -    12     2     7     2 

                              2     1     1     8     1     2     2     3     *     3     2     1    11               100     1     3     3 

 

Undecided                     4     1     2     1     1     2     -     3     2     2     1     -     3     -     -     -     1     3     - 

                              1     1     1     1     *     1           1     1     1     *           7                       1     1       

 

Refused                       4     -     1     1     2     2     3     1     1     2     1     3     -     -     -     -     2     1     1 

                              1           *     1     1     1     1     *     *     1     *     1                             1     *     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         119    35    61    18    50    63    47    65    50    62    51    60     8    64    45     3    30    58    24 

                             24    21    26    25    24    24    20    28    25    23    24    25    17    27    21    25    20    23    30 

 

No                          373   134   171    53   154   200   180   164   150   205   161   176    36   170   163     9   119   192    54 

                             75    79    72    75    74    75    78    70    74    76    76    73    78    71    77    75    80    75    68 

 

Undecided                     8     1     6     -     3     5     3     5     4     3     1     5     2     5     3     -     -     7     1 

                              2     1     3           1     2     1     2     2     1     *     2     4     2     1                 3     1 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DONALD TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          IMPACT OF TAX CUT 

                                TRUMP CONNECTION      JOB        KEPT       SUPPORT       KAVANAUGH     2016 PRESIDENTIAL     ON FAMILY     

                                TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL    PROMISES   IMPEACHMENT    NOMINATION         ELECTION          FINANCES      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT                                                                     DID                     

                                            ABOUT       DIS                                             CLIN        NOT   IMPRO NO    WORSE 

                          TOTAL SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    YES   NO   SPPRT OPPSE  UND  TON   TRUMP VOTE  VED   DIFF  NED   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         142    54    56    25    68    65    70    58    53    81    71    56    15    52    66     2    54    59    25 

                             28    32    24    35    33    24    30    25    26    30    33    23    33    22    31    17    36    23    32 

 

No                          352   116   177    46   138   198   159   171   147   188   142   181    29   182   144    10    95   193    53 

                             70    68    74    65    67    74    69    73    72    70    67    75    63    76    68    83    64    75    67 

 

Undecided                     6     -     5     -     1     5     1     5     4     1     -     4     2     5     1     -     -     5     1 

                              1           2           *     2     *     2     2     *           2     4     2     *                 2     1 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         251   111    88    43   135    98   147    88    73   164   137    91    23    85   141     6    96   116    33 

                             50    65    37    61    65    37    64    38    36    61    64    38    50    36    67    50    64    45    42 

 

No                          238    53   148    27    63   168    75   143   130    97    67   150    21   152    62     6    48   136    45 

                             48    31    62    38    30    63    33    61    64    36    31    62    46    64    29    50    32    53    57 

 

Undecided                    11     6     2     1     9     2     8     3     1     9     9     -     2     2     8     -     5     5     1 

                              2     4     1     1     4     1     3     1     *     3     4           4     1     4           3     2     1 
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6. If the General Election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Sherrod Brown or Republican  

Jim Renacci, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this time? 
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                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Vote/Lean Brown -           268   191    34    41   169     24    63   203    16    39   193    27    47   146    65    57 

     Democrat                     54    91    19    39    94     14    51    95    10    41    92    15    43    68    34    60 

 

     Vote/Lean Renacci –         180    14   128    36     7    129    33     3   134    34    12   132    34    52   105    23 

     Republican                   36     7    71    35     4     77    27     1    81    35     6    75    31    24    56    24 

 

     (Write-in) Stephen Faris      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                

 

     Undecided                    50     5    18    27     4     14    28     8    16    23     4    17    28    18    17    15 

                                  10     2    10    26     2      8    23     4    10    24     2    10    26     8     9    16 

 

     Refused                       2     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                                   *                                                                                    1       
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7. How interested are you in the U.S. Senate Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Extremely interested        223   109    79    35    99     78    39   119    72    28   110    80    33   102    79    42 

                                  45    52    44    34    55     47    31    56    43    29    53    45    30    47    42    44 

 

     Very interested             127    54    38    31    44     29    38    57    37    25    56    33    34    64    38    25 

                                  25    26    21    30    24     17    31    27    22    26    27    19    31    30    20    26 

 

     Somewhat interested         123    40    51    31    34     47    38    35    46    36    36    52    34    37    61    25 

                                  25    19    28    30    19     28    31    16    28    38    17    30    31    17    32    26 

 

     Not very interested          15     4     7     3     3      7     5     2     7     5     4     6     5    10     4     1 

                                   3     2     4     3     2      4     4     1     4     5     2     3     5     5     2     1 

 

     Not at all interested         7     1     4     2     -      3     2     1     3     -     1     4     1     2     4     1 

                                   1     *     2     2            2     2     *     2           *     2     1     1     2     1 

 

     Undecided                     5     2     1     2     -      3     2     -     1     2     2     1     2     1     3     1 

                                   1     1     1     2            2     2           1     2     1     1     2     *     2     1 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, Donald Trump, foreign affairs, trade,  

healthcare, corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     The economy                  95    23    47    23    18     41    31    22    46    21    25    42    26    37    42    16 

                                  19    11    26    22    10     25    25    10    28    22    12    24    24    17    22    17 

 

     Immigration                  47     8    30     9     6     32     7     6    32     9     7    31     9    17    21     9 

                                   9     4    17     9     3     19     6     3    19     9     3    18     8     8    11     9 

 

     Donald Trump                111    74    22    15    58     31    17    73    23    11    73    25    10    50    39    22 

                                  22    35    12    14    32     19    14    34    14    11    35    14     9    23    21    23 

 

     Foreign affairs              11     7     1     3     5      -     4     7     1     2     5     2     4     5     4     2 

                                   2     3     1     3     3            3     3     1     2     2     1     4     2     2     2 

 

     Trade                        14     1     8     5     1      5     5     3     6     4     3     5     6     9     3     2 

                                   3     *     4     5     1      3     4     1     4     4     1     3     6     4     2     2 

 

     Healthcare                  117    62    23    30    59     19    38    67    16    30    60    24    33    59    29    29 

                                  23    30    13    29    33     11    31    31    10    31    29    14    30    27    15    31 

 

     Corruption                   40    13    22     5    12     18     3    12    19     5    12    22     6    12    22     6 

                                   8     6    12     5     7     11     2     6    11     5     6    13     6     6    12     6 

 

     Gun control                  27    13    12     2    15      8     4    14    10     3    15    10     2    12    13     2 

                                   5     6     7     2     8      5     3     7     6     3     7     6     2     6     7     2 

 

     Undecided                    38     9    15    12     6     13    15    10    13    11     9    15    13    15    16     7 

                                   8     4     8    12     3      8    12     5     8    11     4     9    12     7     8     7 
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9. If the General Election for Governor were held today and the candidates were Democrat Richard Cordray, Republican Mike DeWine,  

Green Party Constance Gadell-Newton, and Libertarian Travis Irvine, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this  

time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Vote/Lean Cordray-          232   170    21    39   158     10    57   178     8    41   166    16    49   124    48    60 

     Democrat                     46    81    12    38    88      6    46    83     5    43    79     9    45    57    25    63 

 

     Vote/Lean DeWine-           202    23   148    31    16    151    26    21   150    26    28   144    28    66   114    22 

     Republican                   40    11    82    30     9     90    21    10    90    27    13    82    26    31    60    23 

 

     Vote/Lean Gadell-Newton       1     1     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     - 

     – Green Party                 *     *                 1                  *                 *                       1       

 

     Vote/Lean Irvine -            9     -     6     3     -      2     -     -     3     1     -     6     3     -     7     2 

     Libertarian                   2           3     3            1                 2     1           3     3           4     2 

 

     (Write-in) Rebecca Ayers      -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                

 

     (Write-in) Richard            2     1     -     1     -      -     2     1     1     -     1     1     -     2     -     - 

     Duncan                        *     *           1                  2     *     1           *     1           1             

 

     (Write-in) Renea Turner       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                

 

     Undecided                    48    15     5    28     5      2    39    11     4    28    11     9    27    20    17    11 

                                  10     7     3    27     3      1    31     5     2    29     5     5    25     9     9    12 

 

     Refused                       6     -     -     2     -      2     -     2     -     -     2     -     2     4     2     - 

                                   1                 2            1           1                 1           2     2     1       
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10. How interested are you in the Governor´s Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Extremely interested        219   113    75    29   105     70    33   115    68    28   111    76    31    99    74    46 

                                  44    54    42    28    58     42    27    54    41    29    53    43    28    46    39    48 

 

     Very interested             135    54    47    32    44     44    40    59    46    25    56    43    35    61    53    21 

                                  27    26    26    31    24     26    32    28    28    26    27    24    32    28    28    22 

 

     Somewhat interested         123    34    51    36    25     47    42    33    43    39    35    48    37    47    50    26 

                                  25    16    28    35    14     28    34    15    26    41    17    27    34    22    26    27 

 

     Not very interested          12     3     5     4     2      5     5     3     6     3     2     7     3     3     9     - 

                                   2     1     3     4     1      3     4     1     4     3     1     4     3     1     5       

 

     Not at all interested         6     4     -     2     3      -     2     2     2     -     3     -     2     4     1     1 

                                   1     2           2     2            2     1     1           1           2     2     1     1 

 

     Undecided                     5     2     2     1     1      1     2     2     1     1     2     2     1     2     2     1 

                                   1     1     1     1     1      1     2     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     The economy                 111    37    44    29    33     48    28    32    50    25    34    52    24    39    52    20 

                                  22    18    24    28    18     29    23    15    30    26    16    30    22    18    28    21 

 

     Education                    75    34    25    14    31     18    20    40    19    13    37    22    13    37    20    18 

                                  15    16    14    13    17     11    16    19    11    14    18    13    12    17    11    19 

 

     Taxes                        39    12    23     4     5     24     7     9    20     7    11    20     8    16    19     4 

                                   8     6    13     4     3     14     6     4    12     7     5    11     7     7    10     4 

 

     Abortion                     22     7    12     3     8     10     3     7    13     1     6    15     1     8    14     - 

                                   4     3     7     3     4      6     2     3     8     1     3     9     1     4     7       

 

     Opioids                      38     8    17    13     9     13    11    12    14    10    12    14    11    17    11    10 

                                   8     4     9    13     5      8     9     6     8    10     6     8    10     8     6    11 

 

     Healthcare                  111    73    19    19    59     17    33    71    16    21    67    16    28    62    23    26 

                                  22    35    11    18    33     10    27    33    10    22    32     9    26    29    12    27 

 

     Corruption                   40    20    16     4    18     14     4    22    13     3    22    13     5    15    19     6 

                                   8    10     9     4    10      8     3    10     8     3    11     7     5     7    10     6 

 

     Gun control                  30    15    11     3    13     10     5    17     9     4    14    11     5    11    17     2 

                                   6     7     6     3     7      6     4     8     5     4     7     6     5     5     9     2 

 

     Undecided                    34     4    13    15     4     13    13     4    12    12     6    13    14    11    14     9 

                                   7     2     7    14     2      8    10     2     7    13     3     7    13     5     7     9 
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12. There are two candidates for Attorney General this November: Democrat Steve Dettelbach and Republican Dave Yost. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Vote/Lean Dettelbach -      210   210     -     -   155     15    33   173    12    19   169    15    25   114    50    46 

     Democrat                     42   100                86      9    27    81     7    20    81     9    23    53    26    48 

 

     Vote/Lean Yost –            180     -   180     -    16    138    13    17   147     9    21   150     9    60   103    17 

     Republican                   36         100           9     83    10     8    89     9    10    85     8    28    54    18 

 

     Undecided                   104     -     -   104     8     14    77    24     7    67    18    11    72    39    33    32 

                                  21               100     4      8    62    11     4    70     9     6    66    18    17    34 

 

     Refused                       6     -     -     -     1      -     1     -     -     1     1     -     3     3     3     - 

                                   1                       1            1                 1     *           3     1     2       
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13. There are three candidates for Auditor: Libertarian Robert C. Coogan, Republican Keith Faber, and Democrat Zack Space. At  

this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Vote/Lean Coogan –           24     7    13     4     -      -     -     9     5     1    10    10     4    13     7     4 

     Libertarian                   5     3     7     4                        4     3     1     5     6     4     6     4     4 

 

     Vote/Lean Faber —           167    15   138    14     -    167     -    13   141    11    14   143     8    53    96    18 

     Republican                   33     7    77    13          100           6    85    11     7    81     7    25    51    19 

 

     Vote/Lean Space -           180   155    16     8   180      -     -   157     8     8   160    10     9    93    47    40 

     Democrat                     36    74     9     8   100                 73     5     8    77     6     8    43    25    42 

 

     Undecided                   124    33    13    77     -      -   124    35    12    76    25    13    86    54    37    33 

                                  25    16     7    74                100    16     7    79    12     7    79    25    20    35 

 

     Refused                       5     -     -     1     -      -     -     -     -     -     -     -     2     3     2     - 

                                   1                 1                                                      2     1     1       
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14. There are three candidates for Secretary of State: Democrat Kathleen Clyde, Republican Frank LaRose, and Libertarian Dustin  

R. Nanna. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Vote/Lean Clyde –           214   173    17    24   157     13    35   214     -     -   180    11    23   120    50    44 

     Democrat                     43    82     9    23    87      8    28   100                86     6    21    56    26    46 

 

     Vote/Lean LaRose –          166    12   147     7     8    141    12     -   166     -    11   148     7    56    93    17 

     Republican                   33     6    82     7     4     84    10         100           5    84     6    26    49    18 

 

     Vote/Lean Nanna –            15     5     6     4     5      2     -     -     -     -     6     7     2     5     9     1 

     Libertarian                   3     2     3     4     3      1                             3     4     2     2     5     1 

 

     (Write-in) Michael W.         1     -     -     1     -      -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

     Bradley                       *                 1                  1                                   1                 1 

 

     Undecided                    96    19     9    67     8     11    76     -     -    96    10    10    74    31    33    32 

                                  19     9     5    64     4      7    61               100     5     6    68    14    17    34 

 

     Refused                       8     1     1     1     2      -     -     -     -     -     2     -     2     4     4     - 

                                   2     *     1     1     1                                    1           2     2     2       
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15. There are two candidates for Treasurer: Democrat Rob Richardson and Republican Robert Sprague. At this point for whom would  

you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Vote/Lean Richardson –      209   169    21    18   160     14    25   180    11    10   209     -     -   106    56    47 

     Democrat                     42    80    12    17    89      8    20    84     7    10   100                49    30    49 

 

     Vote/Lean Sprague –         176    15   150    11    10    143    13    11   148    10     -   176     -    63    98    15 

     Republican                   35     7    83    11     6     86    10     5    89    10         100          29    52    16 

 

     Undecided                   109    25     9    72     9      8    86    23     7    74     -     -   109    46    32    31 

                                  22    12     5    69     5      5    69    11     4    77               100    21    17    33 

 

     Refused                       6     1     -     3     1      2     -     -     -     2     -     -     -     1     3     2 

                                   1     *           3     1      1                       2                       *     2     2 
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16. Your ballot will also include a statewide ballot question, State issue 1 which is a proposed amendment to the State  

Constitution.  At this point will you vote yes or no to approve this amendment? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes – Approve the           216   114    60    39    93     53    54   120    56    31   106    63    46   216     -     - 

     amendment                    43    54    33    38    52     32    44    56    34    32    51    36    42   100             

 

     No – Disapprove of the      189    50   103    33    47     96    37    50    93    33    56    98    32     -   189     - 

     amendment                    38    24    57    32    26     57    30    23    56    34    27    56    29         100       

 

     Undecided                    95    46    17    32    40     18    33    44    17    32    47    15    31     -     -    95 

                                  19    22     9    31    22     11    27    21    10    33    22     9    28               100 

 

     Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     ”I want my vote in          170    14   123    33     7    126    29     9   131    27    11   130    27    48   101    21 

     November to support the      34     7    68    32     4     75    23     4    79    28     5    74    25    22    53    22 

     direction President       

     Trump is leading the      

     nation.”                  

 

     “I want my vote in          238   173    18    45   151     10    68   184     7    40   170    14    52   132    48    58 

     November to change the       48    82    10    43    84      6    55    86     4    42    81     8    48    61    25    61 

     direction President       

     Trump is leading the      

     nation.”                  

 

     “My vote this November       71    14    34    21    15     26    22    14    25    25    18    27    25    28    34     9 

     doesn’t have much to do      14     7    19    20     8     16    18     7    15    26     9    15    23    13    18     9 

     with President Trump and  

     his policies.”            

 

     Undecided                    19     8     5     5     6      5     5     6     3     4     9     5     5     8     4     7 

                                   4     4     3     5     3      3     4     3     2     4     4     3     5     4     2     7 

 

     Refused                       2     1     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     2     - 

                                   *     *                 1                  *                 *                       1       
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18. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of                -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                

 

     Favorable                   200    16   146    38     8    145    35    15   144    35    20   146    32    55   124    21 

                                  40     8    81    37     4     87    28     7    87    36    10    83    29    25    66    22 

 

     Unfavorable                 279   192    26    59   166     19    82   195    19    53   183    27    67   155    56    68 

                                  56    91    14    57    92     11    66    91    11    55    88    15    61    72    30    72 

 

     Heard of/Undecided           21     2     8     7     6      3     7     4     3     8     6     3    10     6     9     6 

                                   4     1     4     7     3      2     6     2     2     8     3     2     9     3     5     6 
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19. Mike DeWine 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of               10     6     1     3     3      1     4     2     4     2     3     4     2     8     1     1 

                                   2     3     1     3     2      1     3     1     2     2     1     2     2     4     1     1 

 

     Favorable                   195    38   131    26    33    127    24    39   124    21    42   129    24    79   100    16 

                                  39    18    73    25    18     76    19    18    75    22    20    73    22    37    53    17 

 

     Unfavorable                 193   127    22    44   111     16    57   141    13    36   127    19    46    94    50    49 

                                  39    60    12    42    62     10    46    66     8    38    61    11    42    44    26    52 

 

     Heard of/Undecided          102    39    26    31    33     23    39    32    25    37    37    24    37    35    38    29 

                                  20    19    14    30    18     14    31    15    15    39    18    14    34    16    20    31 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of               15     8     5     2     8      5     2    10     3     2    10     3     -     9     1     5 

                                   3     4     3     2     4      3     2     5     2     2     5     2           4     1     5 

 

     Favorable                   203    94    64    41    72     61    59    97    60    35    89    65    49    97    72    34 

                                  41    45    36    39    40     37    48    45    36    36    43    37    45    45    38    36 

 

     Unfavorable                 182    58    87    36    56     77    35    60    80    35    66    82    31    69    87    26 

                                  36    28    48    35    31     46    28    28    48    36    32    47    28    32    46    27 

 

     Heard of/Undecided          100    50    24    25    44     24    28    47    23    24    44    26    29    41    29    30 

                                  20    24    13    24    24     14    23    22    14    25    21    15    27    19    15    32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q21 Page 140 

 

 

 

 

21. Richard Cordray 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of               35     6    17    11     9     15     7     8    11     9    11    15     6    17    10     8 

                                   7     3     9    11     5      9     6     4     7     9     5     9     6     8     5     8 

 

     Favorable                   229   153    37    38   133     33    56   158    27    39   149    37    42   120    56    53 

                                  46    73    21    37    74     20    45    74    16    41    71    21    39    56    30    56 

 

     Unfavorable                 104    18    68    18    12     70    15    13    72    14    19    69    16    22    70    12 

                                  21     9    38    17     7     42    12     6    43    15     9    39    15    10    37    13 

 

     Heard of/Undecided          132    33    58    37    26     49    46    35    56    34    30    55    45    57    53    22 

                                  26    16    32    36    14     29    37    16    34    35    14    31    41    26    28    23 
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22. Sherrod Brown 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of               14     9     2     3     6      5     3     6     5     1     6     7     1     9     2     3 

                                   3     4     1     3     3      3     2     3     3     1     3     4     1     4     1     3 

 

     Favorable                   258   163    44    51   145     36    65   176    27    49   165    35    54   133    64    61 

                                  52    78    24    49    81     22    52    82    16    51    79    20    50    62    34    64 

 

     Unfavorable                 141    18    97    24    16     86    28    12    98    22    17    97    27    43    84    14 

                                  28     9    54    23     9     51    23     6    59    23     8    55    25    20    44    15 

 

     Heard of/Undecided           87    20    37    26    13     40    28    20    36    24    21    37    27    31    39    17 

                                  17    10    21    25     7     24    23     9    22    25    10    21    25    14    21    18 
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23. Jim Renacci 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of               70    32    22    15    36     19    11    38    17     8    38    21     8    29    25    16 

                                  14    15    12    14    20     11     9    18    10     8    18    12     7    13    13    17 

 

     Favorable                   112    12    84    15    12     86    11    15    82    12    15    82    15    42    64     6 

                                  22     6    47    14     7     51     9     7    49    13     7    47    14    19    34     6 

 

     Unfavorable                 168   117    24    27    98     16    48   113    18    32   108    23    37    98    39    31 

                                  34    56    13    26    54     10    39    53    11    33    52    13    34    45    21    33 

 

     Heard of/Undecided          150    49    50    47    34     46    54    48    49    44    48    50    49    47    61    42 

                                  30    23    28    45    19     28    44    22    30    46    23    28    45    22    32    44 
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24. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Never heard of               14     7     6     1     7      4     3     8     6     -     9     4     1     9     3     2 

                                   3     3     3     1     4      2     2     4     4           4     2     1     4     2     2 

 

     Favorable                   196    24   138    32    16    139    29    19   136    30    25   137    32    61   115    20 

                                  39    11    77    31     9     83    23     9    82    31    12    78    29    28    61    21 

 

     Unfavorable                 223   152    19    50   138      7    64   156    10    46   151    18    51   124    44    55 

                                  45    72    11    48    77      4    52    73     6    48    72    10    47    57    23    58 

 

     Heard of/Undecided           67    27    17    21    19     17    28    31    14    20    24    17    25    22    27    18 

                                  13    13     9    20    11     10    23    14     8    21    11    10    23    10    14    19 
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25. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Right direction             260    78   126    52    70    118    56    89   119    43    80   121    56   113   106    41 

                                  52    37    70    50    39     71    45    42    72    45    38    69    51    52    56    43 

 

     Wrong track                 151    80    34    36    67     32    42    83    30    29    81    39    30    73    50    28 

                                  30    38    19    35    37     19    34    39    18    30    39    22    28    34    26    29 

 

     Undecided                    89    52    20    16    43     17    26    42    17    24    48    16    23    30    33    26 

                                  18    25    11    15    24     10    21    20    10    25    23     9    21    14    17    27 
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26. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Approve                     207    18   146    42    12    143    39    16   145    38    21   144    39    58   125    24 

                                  41     9    81    40     7     86    31     7    87    40    10    82    36    27    66    25 

 

     Disapprove                  268   185    25    56   160     15    81   193    13    51   182    21    63   149    54    65 

                                  54    88    14    54    89      9    65    90     8    53    87    12    58    69    29    68 

 

     Undecided                    25     7     9     6     8      9     4     5     8     7     6    11     7     9    10     6 

                                   5     3     5     6     4      5     3     2     5     7     3     6     6     4     5     6 
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27. Do you believe Donald Trump has kept his campaign promises in Ohio? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         230    36   151    42    30    145    43    32   147    42    42   144    41    66   128    36 

                                  46    17    84    40    17     87    35    15    89    44    20    82    38    31    68    38 

 

     No                          234   159    19    53   133     16    72   166    11    46   150    25    56   134    51    49 

                                  47    76    11    51    74     10    58    78     7    48    72    14    51    62    27    52 

 

     Undecided                    36    15    10     9    17      6     9    16     8     8    17     7    12    16    10    10 

                                   7     7     6     9     9      4     7     7     5     8     8     4    11     7     5    11 
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28. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         204   146    19    37   125     13    55   152    14    32   146    17    40   114    45    45 

                                  41    70    11    36    69      8    44    71     8    33    70    10    37    53    24    47 

 

     No                          270    52   159    58    44    152    60    49   151    59    53   158    56    88   139    43 

                                  54    25    88    56    24     91    48    23    91    61    25    90    51    41    74    45 

 

     Undecided                    26    12     2     9    11      2     9    13     1     5    10     1    13    14     5     7 

                                   5     6     1     9     6      1     7     6     1     5     5     1    12     6     3     7 
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29. What kind of an impact has the Republican tax cut had on your family´s financial well-being?  Would you say:  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Improved greatly             51     2    41     8     1     37    10     2    38    10     3    40     6    15    32     4 

                                  10     1    23     8     1     22     8     1    23    10     1    23     6     7    17     4 

 

     Improved somewhat            98    20    65    12    14     62    11    15    66    11    17    67    13    35    48    15 

                                  20    10    36    12     8     37     9     7    40    11     8    38    12    16    25    16 

 

     No difference               257   117    63    74    99     57    88   126    53    63   116    59    80   122    88    47 

                                  51    56    35    71    55     34    71    59    32    66    56    34    73    56    47    49 

 

     Worsened somewhat            49    42     3     4    40      1     7    42     1     5    41     3     4    22    13    14 

                                  10    20     2     4    22      1     6    20     1     5    20     2     4    10     7    15 

 

     Worsened greatly             30    23     1     4    22      3     4    23     1     5    26     1     3    13     7    10 

                                   6    11     1     4    12      2     3    11     1     5    12     1     3     6     4    11 

 

     Undecided                    15     6     7     2     4      7     4     6     7     2     6     6     3     9     1     5 

                                   3     3     4     2     2      4     3     3     4     2     3     3     3     4     1     5 

 

     Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Should the next governor keep Ohio´s expanded Medicaid program or get rid of it? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Keep expanded Medicaid      364   189    96    75   166     82    93   196    81    71   185    94    84   170   117    77 

     program                      73    90    53    72    92     49    75    92    49    74    89    53    77    79    62    81 

 

     Get rid of it                50     9    29    10     5     29    11     7    31     6    10    32     7    20    28     2 

                                  10     4    16    10     3     17     9     3    19     6     5    18     6     9    15     2 

 

     Undecided                    83    11    53    19     8     54    20    10    52    19    13    48    18    25    42    16 

                                  17     5    29    18     4     32    16     5    31    20     6    27    17    12    22    17 

 

     Refused                       3     1     2     -     1      2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     - 

                                   1     *     1           1      1           *     1           *     1           *     1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q31 Page 150 

 

 

 

 

31. Should the next governor of Ohio move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         291   166    59    63   144     60    78   165    54    67   160    58    70   132    87    72 

                                  58    79    33    61    80     36    63    77    33    70    77    33    64    61    46    76 

 

     No                          182    34   109    36    31     96    37    42   100    24    44   105    31    72    92    18 

                                  36    16    61    35    17     57    30    20    60    25    21    60    28    33    49    19 

 

     Undecided                    23     8    10     5     3      9     9     5    10     5     3    11     8    11     8     4 

                                   5     4     6     5     2      5     7     2     6     5     1     6     7     5     4     4 

 

     Refused                       4     2     2     -     2      2     -     2     2     -     2     2     -     1     2     1 

                                   1     1     1           1      1           1     1           1     1           *     1     1 
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32. Overall, do you support or oppose the nomination of Brett Kavanaugh to the Supreme Court? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Support                     213    21   150    39    16    143    37    15   151    37    24   150    36    63   124    26 

                                  43    10    83    38     9     86    30     7    91    39    11    85    33    29    66    27 

 

     Oppose                      241   172    17    50   152     11    67   186     5    43   170    16    54   136    47    58 

                                  48    82     9    48    84      7    54    87     3    45    81     9    50    63    25    61 

 

     Undecided                    46    17    13    15    12     13    20    13    10    16    15    10    19    17    18    11 

                                   9     8     7    14     7      8    16     6     6    17     7     6    17     8    10    12 
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33. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill  

Stein, Libertarian Gary Johnson...or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Democrat Hillary Clinton    239   175    18    45   154     13    64   185     6    42   172    20    46   130    51    58 

                                  48    83    10    43    86      8    52    86     4    44    82    11    42    60    27    61 

 

     Republican Donald Trump     211    21   153    37    15    150    36    13   155    34    23   151    35    62   126    23 

                                  42    10    85    36     8     90    29     6    93    35    11    86    32    29    67    24 

 

     Green Party Jill Stein       12     5     -     6     4      -     7     6     -     5     2     -     9     5     3     4 

                                   2     2           6     2            6     3           5     1           8     2     2     4 

 

     Libertarian Gary Johnson     18     1     6     9     -      1     9     4     1     8     5     3    10    10     7     1 

                                   4     *     3     9            1     7     2     1     8     2     2     9     5     4     1 

 

     Did not vote                 12     4     3     5     3      3     5     3     3     5     4     2     5     5     1     6 

                                   2     2     2     5     2      2     4     1     2     5     2     1     5     2     1     6 

 

     Undecided                     4     2     -     2     2      -     2     2     1     1     1     -     3     2     -     2 

                                   1     1           2     1            2     1     1     1     *           3     1           2 

 

     Refused                       4     2     -     -     2      -     1     1     -     1     2     -     1     2     1     1 

                                   1     1                 1            1     *           1     1           1     1     1     1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         119    60    31    27    56     29    30    56    35    24    61    36    22    58    42    19 

                                  24    29    17    26    31     17    24    26    21    25    29    20    20    27    22    20 

 

     No                          373   145   148    75   119    136    93   154   129    71   144   139    85   156   146    71 

                                  75    69    82    72    66     81    75    72    78    74    69    79    78    72    77    75 

 

     Undecided                     8     5     1     2     5      2     1     4     2     1     4     1     2     2     1     5 

                                   2     2     1     2     3      1     1     2     1     1     2     1     2     1     1     5 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         142    48    61    29    43     53    35    53    52    26    50    59    30    72    53    17 

                                  28    23    34    28    24     32    28    25    31    27    24    34    28    33    28    18 

 

     No                          352   157   118    75   132    113    89   157   113    70   155   116    79   143   135    74 

                                  70    75    66    72    73     68    72    73    68    73    74    66    72    66    71    78 

 

     Undecided                     6     5     1     -     5      1     -     4     1     -     4     1     -     1     1     4 

                                   1     2     1           3      1           2     1           2     1           *     1     4 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                       OTHER STATEWIDE RACES                                    

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                            SECRETARY OF                                        

                                     ATTORNEY GENERAL       AUDITOR             STATE           TREASURER       STATE ISSUE 1   

                                     ----------------- ------------------ ----------------- ----------------  ----------------- 

                                     DETTE                                      LA          RICHA SPRA              DIS         

                               TOTAL LBACH YOST   UND  SPACE FABER   UND  CLYDE ROSE  UND   RDSON GUE    UND  APPRV APPRV  UND  

                               ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

     Total                       500   210   180   104   180    167   124   214   166    96   209   176   109   216   189    95 

                                 100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

     Yes                         251    77   117    53    73    107    59    83   110    46    83   115    53    98   116    37 

                                  50    37    65    51    41     64    48    39    66    48    40    65    49    45    61    39 

 

     No                          238   131    56    50   104     54    65   130    49    50   125    54    55   115    66    57 

                                  48    62    31    48    58     32    52    61    30    52    60    31    50    53    35    60 

 

     Undecided                    11     2     7     1     3      6     -     1     7     -     1     7     1     3     7     1 

                                   2     1     4     1     2      4           *     4           *     4     1     1     4     1 
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6. If the General Election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Sherrod Brown or Republican  

Jim Renacci, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Vote/Lean Brown -           268    25   235    59   154   128    73   194    18   225    15    22   140    32   187   220    251 

  Democrat                     54    13    84    30    80    63    40    85    17    87    11    20    83    16    84    52     55 

 

  Vote/Lean Renacci –         180   156    17   121    24    53    94    24    76    17   126    90    19   142    16   159    162 

  Republican                   36    78     6    62    12    26    52    10    73     7    89    80    11    72     7    38     35 

 

  (Write-in) Stephen Faris      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                                                                                                                                   

 

  Undecided                    50    19    27    15    15    22    14    11    10    16     -     -     9    22    19    43     44 

                               10    10    10     8     8    11     8     5    10     6                 5    11     9    10     10 

 

  Refused                       2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     2      2 

                                *                                   1                                               *     *      * 
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7. How interested are you in the U.S. Senate Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Extremely interested        223    87   130    92   105    87    89   114    53   127    61    63    88    83   114   188    209 

                               45    44    47    47    54    43    49    50    51    49    43    56    52    42    51    44     46 

 

  Very interested             127    42    79    44    48    54    38    64    23    71    32    22    39    44    62   105    117 

                               25    21    28    23    25    27    21    28    22    28    23    20    23    22    28    25     25 

 

  Somewhat interested         123    59    56    47    36    53    48    47    23    54    40    23    32    58    38   108    111 

                               25    30    20    24    19    26    26    21    22    21    28    21    19    30    17    25     24 

 

  Not very interested          15     5    10     6     2     4     5     4     3     3     5     4     6     4     7    14     14 

                                3     3     4     3     1     2     3     2     3     1     4     4     4     2     3     3      3 

 

  Not at all interested         7     4     3     4     -     3     1     -     -     2     2     -     -     4     2     5      4 

                                1     2     1     2           1     1                 1     1                 2     1     1      1 

 

  Undecided                     5     3     1     2     2     2     1     -     2     1     1     -     3     3     -     4      4 

                                1     2     *     1     1     1     1           2     *     1           2     2           1      1 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, Donald Trump, foreign affairs, trade,  

healthcare, corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  The economy                  95    54    34    52    19    38    39    31    26    36    41    32    19    52    28    81     86 

                               19    27    12    27    10    19    21    14    25    14    29    29    11    27    13    19     19 

 

  Immigration                  47    37    10    30     9    19    20    10    21    10    20    15    10    34     9    45     47 

                                9    19     4    15     5     9    11     4    20     4    14    13     6    17     4    11     10 

 

  Donald Trump                111    27    83    35    57    49    39    72    17    86    18    16    51    32    68    90    105 

                               22    14    30    18    30    24    21    31    16    33    13    14    30    16    30    21     23 

 

  Foreign affairs              11     1     9     1     8     5     5     8     1     6     3     -     3     1     9     6     10 

                                2     1     3     1     4     2     3     3     1     2     2           2     1     4     1      2 

 

  Trade                        14     5     8     6     5     5     4     6     3     9     2     3     8     4     8    14     14 

                                3     3     3     3     3     2     2     3     3     3     1     3     5     2     4     3      3 

 

  Healthcare                  117    25    88    27    64    56    28    61    14    68    22    20    47    21    67   100    104 

                               23    13    32    14    33    28    15    27    13    26    16    18    28    11    30    24     23 

 

  Corruption                   40    25    14    21     9    12    24    11    14    13    17    12    10    24    10    36     36 

                                8    13     5    11     5     6    13     5    13     5    12    11     6    12     4     8      8 

 

  Gun control                  27     7    18     7    14    11     9    20     -    15     6     6    10     8    16    22     25 

                                5     4     6     4     7     5     5     9           6     4     5     6     4     7     5      5 

 

  Undecided                    38    19    15    16     8     8    14    10     8    15    12     8    10    20     8    30     32 

                                8    10     5     8     4     4     8     4     8     6     9     7     6    10     4     7      7 
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9. If the General Election for Governor were held today and the candidates were Democrat Richard Cordray, Republican Mike DeWine,  

Green Party Constance Gadell-Newton, and Libertarian Travis Irvine, for whom will you vote or toward whom do you LEAN at this  

time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Vote/Lean Cordray-          232    17   211    24   165   103    67   180     5   189    17    11   122    16   181   191    218 

  Democrat                     46     9    76    12    85    51    37    79     5    73    12    10    73     8    81    45     47 

 

  Vote/Lean DeWine-           202   164    34   159    12    75    95    30    92    47   104    90    30   157    22   177    187 

  Republican                   40    82    12    82     6    37    52    13    88    18    74    80    18    80    10    42     41 

 

  Vote/Lean Gadell-Newton       1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1      1 

  – Green Party                 *                                         *           *           1           1           *      * 

 

  Vote/Lean Irvine -            9     6     2     3     4     4     4     1     3     1     5     3     1     6     3     8      7 

  Libertarian                   2     3     1     2     2     2     2     *     3     *     4     3     1     3     1     2      2 

 

  (Write-in) Rebecca Ayers      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                                                                                                                                   

 

  (Write-in) Richard            2     1     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1      1 

  Duncan                        *     1     *           1     *                                         1           *     *      * 

 

  (Write-in) Renea Turner       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                                                                                                                                   

 

  Undecided                    48    12    29     7    11    16    15    15     4    18    13     5    14    12    15    40     39 

                               10     6    10     4     6     8     8     7     4     7     9     4     8     6     7     9      8 

 

  Refused                       6     -     2     2     -     4     1     2     -     2     2     2     -     4     1     6      6 

                                1           1     1           2     1     1           1     1     2           2     *     1      1 
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10. How interested are you in the Governor´s Race - extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Extremely interested        219    81   131    89    98    82    92   112    53   126    57    56    84    81   118   185    205 

                               44    41    47    46    51    40    51    49    51    49    40    50    50    41    53    44     45 

 

  Very interested             135    49    83    49    56    58    40    69    26    72    35    30    50    50    55   117    129 

                               27    25    30    25    29    29    22    30    25    28    25    27    30    26    25    28     28 

 

  Somewhat interested         123    58    55    47    34    56    41    43    23    52    41    22    27    58    42   103    106 

                               25    29    20    24    18    28    23    19    22    20    29    20    16    30    19    24     23 

 

  Not very interested          12    10     2     4     4     3     8     2     2     3     8     4     4     5     2    12     11 

                                2     5     1     2     2     1     4     1     2     1     6     4     2     3     1     3      2 

 

  Not at all interested         6     -     6     3     -     3     1     3     -     4     -     -     3     -     5     5      5 

                                1           2     2           1     1     1           2                 2           2     1      1 

 

  Undecided                     5     2     2     3     1     1     -     -     -     1     -     -     -     2     1     2      3 

                                1     1     1     2     1     *                       *                       1     *     *      1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  The economy                 111    53    54    47    41    40    50    48    25    53    36    31    24    51    46    95    105 

                               22    27    19    24    21    20    27    21    24    21    26    28    14    26    21    22     23 

 

  Education                    75    25    47    22    33    29    26    38     7    43    20     9    32    24    38    61     62 

                               15    13    17    11    17    14    14    17     7    17    14     8    19    12    17    14     14 

 

  Taxes                        39    25    11    23     9    17    16    10    16    14    15    12    11    25     9    32     34 

                                8    13     4    12     5     8     9     4    15     5    11    11     7    13     4     8      7 

 

  Abortion                     22    14     8    18     2     8     9     7    10     9    12    10     6    15     6    21     21 

                                4     7     3     9     1     4     5     3    10     3     9     9     4     8     3     5      5 

 

  Opioids                      38    23    15    15    15    14    14    11    10    19     9     8    13    17    13    33     37 

                                8    12     5     8     8     7     8     5    10     7     6     7     8     9     6     8      8 

 

  Healthcare                  111    17    89    27    61    58    25    69    11    75    16    11    56    19    73    96    103 

                               22     9    32    14    32    29    14    30    11    29    11    10    33    10    33    23     22 

 

  Corruption                   40    15    24    19    15    16    16    19    14    20    13    16     9    14    17    31     39 

                                8     8     9    10     8     8     9     8    13     8     9    14     5     7     8     7      8 

 

  Gun control                  30    12    17     9    13    11    12    13     5    15     7     6    13    11    14    26     29 

                                6     6     6     5     7     5     7     6     5     6     5     5     8     6     6     6      6 

 

  Undecided                    34    16    14    15     4    10    14    14     6    10    13     9     4    20     7    29     29 

                                7     8     5     8     2     5     8     6     6     4     9     8     2    10     3     7      6 
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12. There are two candidates for Attorney General this November: Democrat Steve Dettelbach and Republican Dave Yost. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Vote/Lean Dettelbach -      210    16   192    38   127    94    58   153    18   163    18    12   117    24   152   174    199 

  Democrat                     42     8    69    19    66    46    32    67    17    63    13    11    70    12    68    41     43 

 

  Vote/Lean Yost –            180   146    26   131    22    64    87    37    68    44    97    84    24   138    19   156    162 

  Republican                   36    73     9    67    11    32    48    16    65    17    69    75    14    70     9    37     35 

 

  Undecided                   104    38    59    26    44    41    36    38    18    51    24    15    27    32    50    89     93 

                               21    19    21    13    23    20    20    17    17    20    17    13    16    16    22    21     20 

 

  Refused                       6     -     2     -     -     4     1     1     -     -     2     1     -     2     2     5      5 

                                1           1                 2     1     *                 1     1           1     1     1      1 
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13. There are three candidates for Auditor: Libertarian Robert C. Coogan, Republican Keith Faber, and Democrat Zack Space. At  

this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time?  
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  Vote/Lean Coogan –           24    12    11    11     9     9    12     7     7    11     9     3     6    10    12    21     21 

  Libertarian                   5     6     4     6     5     4     7     3     7     4     6     3     4     5     5     5      5 

 

  Vote/Lean Faber —           167   145    19   127    16    61    77    33    70    36    86    86    16   139     7   144    151 

  Republican                   33    73     7    65     8    30    42    14    67    14    61    77    10    71     3    34     33 

 

  Vote/Lean Space -           180     8   166    33   111    72    56   133    12   145    16    12    98    16   138   144    168 

  Democrat                     36     4    59    17    58    35    31    58    12    56    11    11    58     8    62    34     37 

 

  Undecided                   124    35    82    24    57    59    35    56    15    65    28    11    48    29    64   111    115 

                               25    18    29    12    30    29    19    24    14    25    20    10    29    15    29    26     25 

 

  Refused                       5     -     1     -     -     2     2     -     -     1     2     -     -     2     2     4      4 

                                1           *                 1     1                 *     1                 1     1     1      1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q14 Page 164 

 

 

 

 

14. There are three candidates for Secretary of State: Democrat Kathleen Clyde, Republican Frank LaRose, and Libertarian Dustin  

R. Nanna. At this point for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Vote/Lean Clyde –           214    15   195    39   141    97    60   158    13   176    12    15   113    19   156   174    204 

  Democrat                     43     8    70    20    73    48    33    69    13    68     9    13    67    10    70    41     44 

 

  Vote/Lean LaRose –          166   144    19   124    13    60    80    27    72    27    98    82    18   136    10   146    152 

  Republican                   33    72     7    64     7    30    44    12    69    10    70    73    11    69     4    34     33 

 

  Vote/Lean Nanna –            15     6     7    10     2     8     3     4     5     3     7     3     4     8     6    10     11 

  Libertarian                   3     3     3     5     1     4     2     2     5     1     5     3     2     4     3     2      2 

 

  (Write-in) Michael W.         1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1      1 

  Bradley                       *           *                                                                       *     *      * 

 

  Undecided                    96    35    53    21    36    35    35    39    14    49    22    12    32    30    46    87     86 

                               19    18    19    11    19    17    19    17    13    19    16    11    19    15    21    21     19 

 

  Refused                       8     -     4     1     1     3     4     1     -     3     2     -     1     3     4     6      5 

                                2           1     1     1     1     2     *           1     1           1     2     2     1      1 
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15. There are two candidates for Treasurer: Democrat Rob Richardson and Republican Robert Sprague. At this point for whom would  

you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Vote/Lean Richardson –      209    20   183    42   127    89    66   149    19   165    17    15   108    25   151   169    196 

  Democrat                     42    10    66    22    66    44    36    65    18    64    12    13    64    13    68    40     43 

 

  Vote/Lean Sprague –         176   146    27   129    19    65    82    37    69    35    97    82    23   137    18   151    158 

  Republican                   35    73    10    66    10    32    45    16    66    14    69    73    14    70     8    36     34 

 

  Undecided                   109    32    67    24    46    49    31    42    16    54    27    15    37    32    51   101    102 

                               22    16    24    12    24    24    17    18    15    21    19    13    22    16    23    24     22 

 

  Refused                       6     2     2     -     1     -     3     1     -     4     -     -     -     2     3     3      3 

                                1     1     1           1           2     *           2                       1     1     1      1 
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16. Your ballot will also include a statewide ballot question, State issue 1 which is a proposed amendment to the State  

Constitution.  At this point will you vote yes or no to approve this amendment? 
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  Yes – Approve the           216    55   155    79    94    97    69   120    22   133    43    42    98    61   124   184    194 

  amendment                    43    28    56    41    49    48    38    52    21    52    30    38    58    31    56    43     42 

 

  No – Disapprove of the      189   124    56   100    50    72    87    56    70    64    84    64    39   115    44   163    178 

  amendment                    38    62    20    51    26    35    48    24    67    25    60    57    23    59    20    38     39 

 

  Undecided                    95    21    68    16    49    34    26    53    12    61    14     6    31    20    55    77     87 

                               19    11    24     8    25    17    14    23    12    24    10     5    18    10    25    18     19 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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17. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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  ”I want my vote in          170   160     6   118    18    51    87    30    66    29   103    75    21   139     8   150    152 

  November to support the      34    80     2    61     9    25    48    13    63    11    73    67    13    71     4    35     33 

  direction President       

  Trump is leading the      

  nation.”                  

 

  “I want my vote in          238     6   229    33   154   114    61   173    14   195    13    11   128    13   185   199    227 

  November to change the       48     3    82    17    80    56    34    76    13    76     9    10    76     7    83    47     49 

  direction President       

  Trump is leading the      

  nation.”                  

 

  “My vote this November       71    29    33    35    17    25    32    18    21    29    21    23    15    37    25    60     62 

  doesn’t have much to do      14    15    12    18     9    12    18     8    20    11    15    21     9    19    11    14     14 

  with President Trump and  

  his policies.”            

 

  Undecided                    19     5    10     9     4    12     2     8     3     4     4     3     4     7     4    13     16 

                                4     3     4     5     2     6     1     3     3     2     3     3     2     4     2     3      3 

 

  Refused                       2     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     2      2 

                                *           *                 *                       *                             *     *      * 
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18. Donald Trump 
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  Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                                                                                                                                   

 

  Favorable                   200   200     -   137    27    60   105    32    84    35   114    89    25   165    10   176    183 

                               40   100          70    14    30    58    14    81    14    81    79    15    84     4    42     40 

 

  Unfavorable                 279     -   279    52   164   138    70   194    18   216    19    21   142    20   208   232    261 

                               56         100    27    85    68    38    85    17    84    13    19    85    10    93    55     57 

 

  Heard of/Undecided           21     -     -     6     2     5     7     3     2     7     8     2     1    11     5    16     15 

                                4                 3     1     2     4     1     2     3     6     2     1     6     2     4      3 
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19. Mike DeWine 
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  Never heard of               10     2     8     -     -     4     3     4     -     3     4     1     3     3     5     4      - 

                                2     1     3                 2     2     2           1     3     1     2     2     2     1        

 

  Favorable                   195   137    52   195     -    90    78    47    80    60    99    91    40   140    31   167    179 

                               39    69    19   100          44    43    21    77    23    70    81    24    71    14    39     39 

 

  Unfavorable                 193    27   164     -   193    77    72   145    14   154    21    12   113    18   151   166    191 

                               39    14    59         100    38    40    63    13    60    15    11    67     9    68    39     42 

 

  Heard of/Undecided          102    34    55     -     -    32    29    33    10    41    17     8    12    35    36    87     89 

                               20    17    20                16    16    14    10    16    12     7     7    18    16    21     19 
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20. John Kasich 
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  Never heard of               15     6     7     5     5     -     -     4     -    10     1     -     3     6     5     4      6 

                                3     3     3     3     3                 2           4     1           2     3     2     1      1 

 

  Favorable                   203    60   138    90    77   203     -   116    34   124    42    44    79    70   106   173    191 

                               41    30    49    46    40   100          51    33    48    30    39    47    36    48    41     42 

 

  Unfavorable                 182   105    70    78    72     -   182    63    60    70    81    51    54    93    68   157    172 

                               36    53    25    40    37         100    28    58    27    57    46    32    47    30    37     37 

 

  Heard of/Undecided          100    29    64    22    39     -     -    46    10    54    17    17    32    27    44    90     90 

                               20    15    23    11    20                20    10    21    12    15    19    14    20    21     20 
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21. Richard Cordray 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Never heard of               35    16    13    16     2     8    10     -     -    14     8     4     3    17    11    12      - 

                                7     8     5     8     1     4     5                 5     6     4     2     9     5     3        

 

  Favorable                   229    32   194    47   145   116    63   229     -   183    26    33   122    39   157   201    225 

                               46    16    70    24    75    57    35   100          71    18    29    73    20    70    47     49 

 

  Unfavorable                 104    84    18    80    14    34    60     -   104    23    64    52    23    73    20    94    104 

                               21    42     6    41     7    17    33         100     9    45    46    14    37     9    22     23 

 

  Heard of/Undecided          132    68    54    52    32    45    49     -     -    38    43    23    20    67    35   117    130 

                               26    34    19    27    17    22    27                15    30    21    12    34    16    28     28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q22 Page 172 

 

 

 

 

22. Sherrod Brown 
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  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Never heard of               14     5     9     7     2     7     1     5     1     -     -     3     -     4     5     -      7 

                                3     3     3     4     1     3     1     2     1                 3           2     2            2 

 

  Favorable                   258    35   216    60   154   124    70   183    23   258     -    25   135    42   174   221    242 

                               52    18    77    31    80    61    38    80    22   100          22    80    21    78    52     53 

 

  Unfavorable                 141   114    19    99    21    42    81    26    64     -   141    75    19   104    22   128    131 

                               28    57     7    51    11    21    45    11    62         100    67    11    53    10    30     29 

 

  Heard of/Undecided           87    46    35    29    16    30    30    15    16     -     -     9    14    46    22    75     79 

                               17    23    13    15     8    15    16     7    15                 8     8    23    10    18     17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q23 Page 173 

 

 

 

 

23. Jim Renacci 
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  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Never heard of               70    21    44    24    26    25    24    25     9    37    13     -     -    23    35     -     46 

                               14    11    16    12    13    12    13    11     9    14     9                12    16           10 

 

  Favorable                   112    89    21    91    12    44    51    33    52    25    75   112     -    90     7   109    107 

                               22    45     8    47     6    22    28    14    50    10    53   100          46     3    26     23 

 

  Unfavorable                 168    25   142    40   113    79    54   122    23   135    19     -   168    26   125   168    162 

                               34    13    51    21    59    39    30    53    22    52    13         100    13    56    40     35 

 

  Heard of/Undecided          150    65    72    40    42    55    53    49    20    61    34     -     -    57    56   147    144 

                               30    33    26    21    22    27    29    21    19    24    24                29    25    35     31 
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24. Mike Pence 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Never heard of               14     6     8     7     4     6     2     2     2     5     5     3     2     -     -     7     11 

                                3     3     3     4     2     3     1     1     2     2     4     3     1                 2      2 

 

  Favorable                   196   165    20   140    18    70    93    39    73    42   104    90    26   196     -   170    176 

                               39    83     7    72     9    34    51    17    70    16    74    80    15   100          40     38 

 

  Unfavorable                 223    10   208    31   151   106    68   157    20   174    22     7   125     -   223   187    210 

                               45     5    75    16    78    52    37    69    19    67    16     6    74         100    44     46 

 

  Heard of/Undecided           67    19    43    17    20    21    19    31     9    37    10    12    15     -     -    60     62 

                               13    10    15     9    10    10    10    14     9    14     7    11     9                14     14 
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25. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Right direction             260   136   117   131    69   124    87   100    64   115    96    88    65   135    76   232    238 

                               52    68    42    67    36    61    48    44    62    45    68    79    39    69    34    55     52 

 

  Wrong track                 151    36   106    43    82    46    72    80    29    94    32    18    70    33    98   119    138 

                               30    18    38    22    42    23    40    35    28    36    23    16    42    17    44    28     30 

 

  Undecided                    89    28    56    21    42    33    23    49    11    49    13     6    33    28    49    73     83 

                               18    14    20    11    22    16    13    21    11    19     9     5    20    14    22    17     18 
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26. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Approve                     207   191     9   142    27    63   108    34    83    37   116    90    29   169    11   185    189 

                               41    96     3    73    14    31    59    15    80    14    82    80    17    86     5    44     41 

 

  Disapprove                  268     4   257    44   160   133    65   190    16   212    21    21   137    20   198   220    251 

                               54     2    92    23    83    66    36    83    15    82    15    19    82    10    89    52     55 

 

  Undecided                    25     5    13     9     6     7     9     5     5     9     4     1     2     7    14    19     19 

                                5     3     5     5     3     3     5     2     5     3     3     1     1     4     6     4      4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q27 Page 177 

 

 

 

 

27. Do you believe Donald Trump has kept his campaign promises in Ohio? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Yes                         230   179    43   150    41    88   100    58    83    65   115    89    42   162    39   203    216 

                               46    90    15    77    21    43    55    25    80    25    82    79    25    83    17    48     47 

 

  No                          234    12   214    38   140   107    68   156    17   178    19    17   121    25   168   191    213 

                               47     6    77    19    73    53    37    68    16    69    13    15    72    13    75    45     46 

 

  Undecided                    36     9    22     7    12     8    14    15     4    15     7     6     5     9    16    30     30 

                                7     5     8     4     6     4     8     7     4     6     5     5     3     5     7     7      7 
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28. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Yes                         204    12   188    41   118    96    53   136    18   152    21    19   100    23   147   168    191 

                               41     6    67    21    61    47    29    59    17    59    15    17    60    12    66    40     42 

 

  No                          270   187    71   153    65    98   120    81    85    90   116    91    61   170    57   237    247 

                               54    94    25    78    34    48    66    35    82    35    82    81    36    87    26    56     54 

 

  Undecided                    26     1    20     1    10     9     9    12     1    16     4     2     7     3    19    19     21 

                                5     1     7     1     5     4     5     5     1     6     3     2     4     2     9     4      5 
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29. What kind of an impact has the Republican tax cut had on your family´s financial well-being?  Would you say:  
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Improved greatly             51    47     4    37     3    12    31     6    22    11    34    27     8    44     3    45     44 

                               10    24     1    19     2     6    17     3    21     4    24    24     5    22     1    11     10 

 

  Improved somewhat            98    70    24    64    11    41    43    26    34    28    47    38    22    71    19    89     93 

                               20    35     9    33     6    20    24    11    33    11    33    34    13    36     9    21     20 

 

  No difference               257    75   171    73   126   116    72   141    34   149    51    38   101    70   137   214    237 

                               51    38    61    37    65    57    40    62    33    58    36    34    60    36    61    50     52 

 

  Worsened somewhat            49     1    46     8    36    19    15    36     5    42     3     2    23     4    36    40     46 

                               10     1    16     4    19     9     8    16     5    16     2     2    14     2    16     9     10 

 

  Worsened greatly             30     3    26     7    13    10    13    15     5    22     3     4    10     3    22    21     26 

                                6     2     9     4     7     5     7     7     5     9     2     4     6     2    10     5      6 

 

  Undecided                    15     4     8     6     4     5     8     5     4     6     3     3     4     4     6    15     13 

                                3     2     3     3     2     2     4     2     4     2     2     3     2     2     3     4      3 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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30. Should the next governor keep Ohio´s expanded Medicaid program or get rid of it? 
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  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Keep expanded Medicaid      364   104   244   120   173   158   114   202    55   220    80    58   144   106   199   298    336 

  program                      73    52    87    62    90    78    63    88    53    85    57    52    86    54    89    70     73 

 

  Get rid of it                50    33    13    32     6    15    31     7    21    11    33    25    10    36     8    47     44 

                               10    17     5    16     3     7    17     3    20     4    23    22     6    18     4    11     10 

 

  Undecided                    83    61    21    41    14    30    37    20    26    26    28    27    13    54    15    76     76 

                               17    31     8    21     7    15    20     9    25    10    20    24     8    28     7    18     17 

 

  Refused                       3     2     1     2     -     -     -     -     2     1     -     2     1     -     1     3      3 

                                1     1     *     1                             2     *           2     1           *     1      1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q31 Page 181 

 

 

 

 

31. Should the next governor of Ohio move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Yes                         291    64   218    72   153   135    82   173    37   195    44    41   126    67   180   243    273 

                               58    32    78    37    79    67    45    76    36    76    31    37    75    34    81    57     59 

 

  No                          182   122    51   113    33    62    87    50    59    54    87    63    39   118    38   156    161 

                               36    61    18    58    17    31    48    22    57    21    62    56    23    60    17    37     35 

 

  Undecided                    23    12     8     7     7     6    12     4     6     8     9     5     3    10     5    21     21 

                                5     6     3     4     4     3     7     2     6     3     6     4     2     5     2     5      5 

 

  Refused                       4     2     2     3     -     -     1     2     2     1     1     3     -     1     -     4      4 

                                1     1     1     2                 1     1     2     *     1     3           1           1      1 
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32. Overall, do you support or oppose the nomination of Brett Kavanaugh to the Supreme Court? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Support                     213   182    21   139    29    67   112    33    84    41   122    88    29   166    20   189    191 

                               43    91     8    71    15    33    62    14    81    16    87    79    17    85     9    45     42 

 

  Oppose                      241     6   228    37   151   113    61   175    14   191    15    16   131    14   188   199    226 

                               48     3    82    19    78    56    34    76    13    74    11    14    78     7    84    47     49 

 

  Undecided                    46    12    30    19    13    23     9    21     6    26     4     8     8    16    15    36     42 

                                9     6    11    10     7    11     5     9     6    10     3     7     5     8     7     8      9 
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33. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill  

Stein, Libertarian Gary Johnson...or did you not vote in the presidential election? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Democrat Hillary Clinton    239     8   226    37   150   109    63   172    14   190    12    18   122    18   178   192    222 

                               48     4    81    19    78    54    35    75    13    74     9    16    73     9    80    45     48 

 

  Republican Donald Trump     211   179    25   144    25    73   102    41    82    45   113    90    29   167    15   188    191 

                               42    90     9    74    13    36    56    18    79    17    80    80    17    85     7    44     42 

 

  Green Party Jill Stein       12     -    11     2     8     8     1     8     -     8     1     -     4     -    10    12     12 

                                2           4     1     4     4     1     3           3     1           2           4     3      3 

 

  Libertarian Gary Johnson     18     9     5     8     4     8     8     3     5     5    12     3     7     5    10    17     18 

                                4     5     2     4     2     4     4     1     5     2     9     3     4     3     4     4      4 

 

  Did not vote                 12     2     7     3     3     4     6     4     2     7     1     -     3     4     6     8      9 

                                2     1     3     2     2     2     3     2     2     3     1           2     2     3     2      2 

 

  Undecided                     4     2     2     -     3     -     1     -     1     2     1     -     2     1     2     4      4 

                                1     1     1           2           1           1     1     1           1     1     1     1      1 

 

  Refused                       4     -     3     1     -     1     1     1     -     1     1     1     1     1     2     3      3 

                                1           1     1           *     1     *           *     1     1     1     1     1     1      1 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Yes                         119    45    69    43    55    36    50    47    27    64    31    16    46    37    59   101    109 

                               24    23    25    22    28    18    27    21    26    25    22    14    27    19    26    24     24 

 

  No                          373   152   205   150   133   165   131   177    76   189   109    95   118   156   159   316    342 

                               75    76    73    77    69    81    72    77    73    73    77    85    70    80    71    75     75 

 

  Undecided                     8     3     5     2     5     2     1     5     1     5     1     1     4     3     5     7      8 

                                2     2     2     1     3     1     1     2     1     2     1     1     2     2     2     2      2 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Yes                         142    63    68    61    39    55    49    53    21    63    42    34    33    67    51   114    119 

                               28    32    24    31    20    27    27    23    20    24    30    30    20    34    23    27     26 

 

  No                          352   136   206   133   149   147   132   171    82   190    98    77   131   128   167   304    334 

                               70    68    74    68    77    72    73    75    79    74    70    69    78    65    75    72     73 

 

  Undecided                     6     1     5     1     5     1     1     5     1     5     1     1     4     1     5     6      6 

                                1     1     2     1     3     *     1     2     1     2     1     1     2     1     2     1      1 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                                        FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  KNOW  KNOW   

                                     TRUMP      DEWINE      KASICH      CORDRAY      BROWN      RENACCI      PENCE    BROWN CORD-  

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- /REN- RAY/   

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV ACCI  DEWINE 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

  Total                       500   200   279   195   193   203   182   229   104   258   141   112   168   196   223   424    459 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

  Yes                         251   131   109   121    75    98   102    97    73   108    87    74    73   130    88   222    233 

                               50    66    39    62    39    48    56    42    70    42    62    66    43    66    39    52     51 

 

  No                          238    61   168    69   114   100    75   130    27   147    50    35    95    59   133   194    216 

                               48    31    60    35    59    49    41    57    26    57    35    31    57    30    60    46     47 

 

  Undecided                    11     8     2     5     4     5     5     2     4     3     4     3     -     7     2     8     10 

                                2     4     1     3     2     2     3     1     4     1     3     3           4     1     2      2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


